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ÉVÉRTÉKELŐ 

Levél Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 2017. november 29-én 
testületi üléssel egybekötött Közmeghallgatást tartott, melyen beszámol-
tunk az elmúlt év eseményeiről, az elmúlt időszak munkájáról, és a kö-
vetkező évek terveiről. Mivel az eseményen nem tudott mindenki részt 
venni, így a HÍR-LEVÉL 2017. IV. negyedévi, ünnepi számában szeret-
ném tájékoztatni Önöket az elhangzottakról.  
Ha az elmúlt évet röviden kellene összefoglalnom, akkor úgy fogalmaz-
nám meg: 2017-ben sok munkával komoly, hasznos és látványos 
eredményeket, beruházásokat valósítottunk meg. Az elmúlt évek 
előkészítő munkái kezdenek beérni. 
A Magyarország Helyi Önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX 
Törvény 54.§-a szerint a képviselő-testület évente legalább egyszer 
előre meghirdetett közmeghallgatást tart, amelyen a helyi lakosság és a 
helyben érdekelt szervezetek képviselői a helyi közügyeket érintő kérdé-
seket és javaslatot tehetnek. Az elhangzott javaslatra, kérdésre a köz-
meghallgatáson vagy legkésőbb tizenöt napon belül választ kell adni. 
A jelenlegi képviselő-testület 2014. október 27-én tartotta meg alakuló 
ülését. Számos elképzeléssel, tervvel fogtunk neki munkánknak. Az 
elképzeléseinket elsősorban az anyagi lehetőségeinkkel összhangba 
próbáltuk szinkronba hozni. Célunk folyamatosan az, hogy az önkor-
mányzati törvénnyel összhangban a kötelező feladatokat ellássuk, a 
lakosság számára minél magasabb színvonalú közszolgáltatást biztosít-
sunk, működtessük az önkormányzati intézményeket, és mindemellett 
úgy fejlesszük településünket, hogy minél jobban megfeleljünk a lakos-
sági elvárásoknak, igényeknek, és összhangban legyünk költségvetési 
koncepciónkkal és településfejlesztési tervünkkel.  
 
Intézményrendszer, hivatali struktúra 
 
Polgármesteri Hivatalunk a Hegyeshalmi Közös Önkormányzati Hivatal 
Levéli Kirendeltségeként működik. A közös hivatal 2013. január 1. óta 
működik, és a 2014. évi önkormányzati választások után megerősítettük, 
hogy a következő 5 évben is ebben a formában kívánjuk fenntartani. 
2017. december 30-án lejár Bagonyiné Tarnóczi Fruzsina  határozott 
idejű munkaszerződése, és a szociális előadói feladatokat 2018. január 
2-től a GYES-ről visszatérő Mihályiné Márki Gyöngyi látja el. Ezúton is 
köszönjük Fruzsina színvonalas munkavégzését. 2017. novemberétől 
az anyakönyvi ügyek intézésével kapcsolatban a lakosságnak nem 
kell Hegyeshalomba utaznia, mivel Kovácsné Pelyhe Edina sikeres 
anyakönyvezetői vizsgát tett, és a feladatot helyben fogja ellátni. Jól 
érezhető, hogy a lakosság elfogadta és alkalmazkodni tudott az új hiva-
tali struktúrához. Úgy gondolom, Hegyeshalommal és Bezenyével jól 
működő, korrekt partner kapcsolatot sikerült kialakítanunk, melynek ke-
retében a közös érdekeken túl a helyi érdekek képviseletét megfelelően 
tudjuk biztosítani. 
 
A faluban egy háziorvosi körzet és egy Bezenyével közös, társulásban 
ellátott védőnői körzet szolgálja a lakosság egészségügyi alapellátását, 

amely kiegészül részmunkaidőben foglalkoztatott fizikoterápiás kezelés-
sel és rendszeres időközönkénti terhes tanácsadással és gyermekorvosi 
ellátással. A fogorvosi ellátás helyben megszűnt, ezért Hegyeshalommal 
közös fogorvosi körzetet alakítottunk ki. 2017-ben felülvizsgáltuk a közös 
egészségügyi ellátásra vonatkozó megállapodásunkat. A költségek meg-
osztásnak tekintetében ettől az évtől lakosságszám arányban biztosítjuk 
az ellátás költségeit, oly módon, hogy az OEP finanszírozáson felüli rész 
osztódik a lakosság számának arányában. Településünk ezen felül a 
degresszió mértékét fizeti még. Így az elmúlt évek kb. 4-4.5 milliós kia-
dása minimum 30%-al csökkeni fog. Az ellátás új helyre, Hegyeshalom 
központjába költözött. Reményeink szerint az ellátás színvonala – mely-
re sok panasz érkezett - folyamatosan javulni fog.  
A napközi otthonos óvoda három korcsoporttal működik, kapacitása 75 
fő. Sajnos a gyermek létszám nagyon hullámzóan alakul, hosszabb tá-
von nem növekszik a korábban számított és elvárt módon, bár a Moson-
magyaróvári Családok Átmeneti Otthonából szállított gyermekek /15 fő / 
növelik a kihasználtságot. Velük együtt most – az elmúlt évi 61 fővel 
szemben - 68 gyermekünk van.  
 
Az általános iskola két épületben, 8 osztályban, egy tornacsarnokkal, két 
napközis és egy tanulószobai csoporttal, 137 – Az elmúlt évben 153 volt 
- fős gyermeklétszámmal működik. Az alacsony gyermeklétszám növelé-
sének érdekében önkormányzatunk vállalta, hogy a Családok Átmeneti 
Otthonából a falubusszal naponta szállítjuk a gyermekeket az intéz-
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ménybe. Ezúton szeretnék köszönetet mondani azoknak, akik a szállítás-
ban önként segítenek.  A 2007. szeptember 1-től német nemzetiségi isko-
laként működik, így magasabb óraszámban tanulnak német nyelvet és 
népismeretet. Az intézményt 2013-tól a Klik tartja fenn és működteti. Az 
iskolában megszokott és elvárt színvonal fenntartásának érdekében az 
önkormányzat az iskolai alapítványon keresztül támogatja az intézményt, 
a tanulók számára pedig ingyen biztosítjuk a tankönyveket. 
A megújult Kultúrház, mint Integrált Közösségi Szolgáltató Tér működik. 
Az épület valóban betölti a tőle elvárt funkciót, sok esetben kevésnek is 
bizonyul befogadóképessége. 2017-ben elkészült a kultúrház tetőtér be-
építésének építési engedélyes tervdokumentációja, költségvetés kiírással 
együtt. Bízunk benne, hogy a következő években megvalósulhat – elsőd-
legesen pályázati forrásból – ennek kivitelezése. Büszkék vagyunk a tele-
pülésen folyó magas színvonalat képviselő kulturális és közösségi életre. 
Itt szeretném megjegyezni, hogy évek óta foglalkoztatunk kulturális köz-
foglalkoztatottat, és ez évben 26 év alatti fiatalt is pályázati támogatással.  
A Sváb ház látogatottsága és kihasználtsága is évről évre növekvő ten-
denciát mutatat. Rendszeresen szervezünk udvarára és pincéjébe kultu-
rális rendezvények, melyek nagy sikerrel kerültek megrendezésre, amihez 
nagyban hozzájárul a hely egyedi atmoszférája is. Itt található a Levéli 
Borbarátok Körének székhelye is, akik idén harmadik alkalommal készí-
tették el a falu borát. 
Bizonyos szolgáltatások és feladatok ellátása csak a várossal, illetve a 
környező településekkel együttműködve a Mosonmagyaróvári Térségi 
Társulás keretében kerülnek ellátásra.  
 
Községüzemeltetés 
 
A feladat a polgármesteri hivatalhoz tartozik, három állandó főt foglalkoz-
tatunk és folyamatosan van 3 fő közfoglalkoztatottunk. A tárgyi feltétele-
ken minden évben próbálunk javítani, idén jelentősen bővítettük szer-
számgép parkunkat.  
A közúthálózat nagy részén a burkolat felújításra szorul. Sajnos útfelújítá-
si pályázat hiányában idén is önerőből költöttünk 10M Ft-ot útépítésre. 
2015-ben a Margaréta és a Szedres utcát –aszfalt burkolattal – az Ág 
utcát pedig martaszfaltos technológiával építettük újjá, 2016-ban  a Szö-
vetkezet utca József Attila utcával összekötő 300 méteres szakasza, és 
az Újhelyi téren a kisiskolához vezető köz kapott új, jó minőségű aszfalt 
burkolatos zárást, 2017-ben pedig az Akácos utca aszfalt, és a Sport utca 
martaszfaltos útépítése valósult meg. Amennyiben anyagi lehetőségeink 
engedni fogják, ilyen nagyságrendben az elkövetkező esztendőkben is 
folytatni kívánjuk útjain felújítását. Idén is sok kátyúzást végeztünk és 
járda és árok felújításra is tudtunk tervezni, 10 év után újítottunk fel csa-
padékvíz elvezető árkot, a Dózsa György utca több mint 200 méteres 
szakaszán.  
 
Pénzügyi helyzet: 
 
A község alapvető bevételi forrása az állami támogatás. De sajnos az 
alapvető nem egyenlő a fő bevételi forrással. A központi költségvetésből 
származó források feladatalapú támogatások, azok felhasználása az Ön-
kormányzat kötelező feladatellátáshoz kapcsolódik.  Ezen támogatások 
az adóerő képesség alapján kerülnek kiszámításra. Más részét az áten-
gedett központi adókból származó bevételek teszik ki.  
Ezeken kívül vannak saját bevételeink helyi adókból, - és kisebb mérték-
ben – az intézményeink üzemeltetéséből.  
2017. évi költségvetésünk bevételi és kiadási főösszege 302.038.068 

forint volt. A helyi adók közül a legjelentősebb bevételt az iparűzési adó 
biztosítja. Ezt követi a telekadó és a kommunális adó. Nem helyi adó, 
hanem átengedett központi adó a gépjárműadó, melynek 40%-a marad 
helyben. A közmeghallgatást követően tartottuk novemberi Képviselő-
testületi ülésünket, melynek napirendjén szerepel az adóügyi beszámoló 
tárgyalása. Örömmel állapíthatjuk meg, hogy 2017-re tervezett adóbevé-
teleink már a szeptember 30-i záráskor elérték a 102%-ot. 
Itt kívánom említeni, hogy a 2017-ben bevezetett Szolidaritási hozzájáru-
lás, melyet adóerő képesség alapján a központi támogatás terhére fize-
tünk meg, közel 9 milliós finanszírozás elvonást eredményezett. 
Az önkormányzatok fejlesztési mozgástere évről-évre csökken. A 2018. 
év költségvetésének tervezésekor növekvő mértékű állami támogatással 
nem számolhatunk. Egyre inkább előtérbe kerül, hogy a kötelező felada-
tok finanszírozásához az állami normatíva nem elégséges. A képzett 
munkaerő megtartásának érdekében, és a bérfeszültség kiküszöbölése 
miatt a munkabérek növelését a saját forrás terhére tudjuk megoldani. 
 
Szociális feladatok, ellátások 
 
2017-ben szociális pénzbeli ellátásokra 5.000.000 forintot terveztünk. 
2017. október 31-ig 2.652.462 forint került kifizetésre. A törvényi kerete-
ken belül továbbra is érvényesülnie kell az igazságosság elvének, a jogos 
igényeket ki kell elégíteni.  
Ezen keretből biztosítjuk az idősek karácsonyi ajándékának mintegy 1 
millió forintos forrását. 
Szociális tüzelőanyag pályázaton településünk 2017-ben 53 m3 kemény-
lombú tűzifát nyert. Az igénylés beadásának határideje december 10. 
Minden évben hozzájárulunk a rászoruló gyermekek nyári táboroztatásá-
hoz, és karácsonyi ajándékukhoz. 
A felsőoktatásban tanulók részére a BURSA HUNGARICA ösztöndíjpá-
lyázaton keresztül havi 4000 Ft támogatást biztosítunk. 
Az újszülöttek és családjuk részére 40.000 Ft szülési támogatást biztosí-
tunk. A gyermekek ingyenesen kaphatják a Rota vírus elleni és 50% tá-
mogatással a bárányhimlő elleni védőoltást. 
 
Egyesületek támogatása 
 
Büszkék vagyunk a településen működő gazdag, színvonalas egyesületi 
és civil szervezeti munkavégzésre. Működésükhöz és programjaik lebo-
nyolításának támogatásához eddig és ezután is biztosítani kívánjuk a 
szükséges költségeket. 2017. évi költségvetésünkben erre a célra 13 
millió forintot terveztünk, és fordítottunk. 
A 2014 évi önkormányzati választásokat követően célként fogalmaztuk 
meg, hogy a működési támogatáson túl legyen egy olyan keretünk, melyet 
nem elaprózva, hanem a lehetőségek függvényében egy-egy nagyobb 
projekt megvalósításához biztosítunk az egyesületek részére. 
Ennek keretében az elmúlt években a következő fejlesztések valósultak 
meg: 
- 2015-ben a Tűzoltó Egyesület birtokába került községük első falubusza, 
mely 10 millió forint értékű, és szintén az egyesület részére vásároltunk 
víztartályos tűzoltóautót. 
- 2016-ban 3 millió forintos beruházás keretében kiépítésre került a Hor-
gász-tó körüli dísz-és közvilágítás. 
- 2017-ben közel 2.5 millió forintot biztosítottunk az LKSE részére pályá-
zati önerő formájában az automata öntözőberendezés kiépítéséhez, új 
korlát, és kispadok beszerzéséhez. 
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GYÖK 
 
Településünkön immár 25 éve működik a Gyermek Önkormányzat. A 
jubileum méltó megünnepléséhez külön keretet biztosítottunk részükre 
programjaik, rendezvényeik megvalósításához. A szervezet idén országos 
elismerésben is részesült. Ők érdemelték ki a legjobb falusi ifjúsági közös-
ség díját. Munkájukhoz, tevékenységükhöz, eredményeikhez gratulálunk!  
 
Pályázatok 
 
Forrásainkat pályázatokkal igyekszünk növelni. Ezek sok munkát igényel-
nek, saját forrásokat kell igénybe venni hozzá, esetenként hiába, mert 
nem minden pályázat nyer. 
2016. évben végre kiírásra kerültek a 2015-2020-as fejlesztési ciklus azon 
pályázatai, melyek sikeres elbírálása esetén településünk számára ko-
moly fejlesztéseket, fejlődést tesznek lehetővé. 
2017. évben benyújtott pályázataink:  
TOP 3.2.1-15 Önkormányzati épületek energetikai korszerűsítése, általá-
nos iskola alsó tagozatának és a konyha épületének fűtés korszerűsítése, 
napelem, napkollektor felhelyezésével az energiahatékonyság javítása. 
Polgármesteri Hivatal épületére napelemek telepítése. A projekt tervezett 
költsége 36.760.167 Ft. Örömmel jelenthetjük be, hogy a pályázatot támo-
gatásra érdemesnek találták. A beruházás 2018. nyarán valósul meg. 
Komplett kiviteli tervekkel rendelkezünk, és december folyamán döntünk a 
projekthez kapcsolódó közbeszerzési eljárás, műszaki ellenőrzés és nyil-
vánosság biztosítási feladatok ellátójáról. 
Az 1956-os Büszkeségpontok pályázat benyújtásához minden támoga-
tást megadtunk a Református Egyház részére, hogy az imaház, és egy-
ben a Gulyás Lajos emlékszoba homlokzata megújulhasson. Mi önerőből 
hoztuk rendbe az imaház előtti területet és a Gulyás Lajos emlékmű kör-
nyezetét. A pályázaton 2.5 m Ft-ot nyert az egyház. Önkormányzatunk 
500.000 Ft saját erővel egészítette ki a beruházást, mely 2017 tavaszán 
valósult meg. Ezen kívül az önkormányzat állta a pályázatírás és projekt-
menedzsment teljes költségét. 
VP6-7.2.1 Helyi termékértékesítést szolgáló piacok infrastrukturális 
fejlesztése, közétkeztetés fejlesztése kiírás keretében konyhai gépek és 
új zsírfogó berendezés beszerzésére pályáztunk. Az elmúlt hét folyamán 
tartott a kiíró helyszíni ellenőrzést, melyen a helyszín és a dokumentumok 
tekintetében is mindent rendben talált. Bízunk a benyújtott pályázat sike-
res elbírálásában! 
Szintén Vidékfejlesztési pályázat keretében, Hegyeshalommal konzorci-
umban pályáztunk Külterületi utak fejlesztése, önkormányzati utak kezelé-
séhez, állapotjavításához, karbantartásához szükséges erő és munkagé-
pek beszerzésére. Eredményt 2018 tavaszára várunk. 
Hosszú várakozást követően, de jelentősen csökkentett forrással kiírásra 
kerültek, kerülnek a Mosoni-Sík Leader Egyesület pályázatai vállalkozá-
sok, egyesületek és önkormányzatok részére. Ezeken mindenképpen 
szeretnénk sikeresen szerepelni! 
 
Egyéb elvégzett munkák, melyekről az előzőekben nem esett szó, csak 
röviden felsorolva: 
- Településrendezési tervünk egységes szerkezetbe foglalása és módosí-
tása december folyamán befejeződik. 
- Törvényi előírás feltétételeként szintén december folyamán elfogadásra 
kerül Településképi Arculati Kézikönyvünk, és a Településkép védelméről 
szóló rendelet. 
- Idén is megszerveztük a lomtalanítást, melynek költsége közel 1.5 m. 

forint volt. 
- Sikeres adománygyűjtést szerveztünk a temetői Mindenki Keresztje 
felújítására. 
- Folytatódott a temető korszerűsítése. Díszvilágítással ellátott térburkola-
tos gyalogút épült a bejárattól az urnafalig. Hangosító berendezés beszer-
zésére került sor. A ravatalozó belső berendezése is teljesen felújításra 
került. A ravatalozó takarítására részmunkaidős munkavállalót alkalma-
zunk. 
- Az út és árok építésen túl lefedésre került a Polgármesteri Hivatal előtti 
árok, melynek hasznát a következő hetek Ádventi programjainak alkalmá-
val érezhetjük. 
- Fekvőrendőr és gyermekekre figyelmeztető táblák telepítésére illetve 
kihelyezésére került sor az Újhelyi Imre téren. 
- 11db közforgalmi parkolót létesítettünk az iskola közben. 
- Elkészült a kultúrház melletti önkormányzati telek kerítése. 
- Teljesen megújult községünk főtere, az Újhelyi Imre tér. 
- A mai napon döntünk a Fő utcán és az Ág utcában kipusztult vérszilva-
fák pótlásáról, szakszerű ültetéséről. 
A végére hagytam egy bejelentést, melyet már régóta vár Levél község 
lakossága. A temető mellett kialakított hulladékudvarunk 2017. novembe-
rében megkapta működési engedélyét. Hosszú folyamat volt, az illetékes 
szakhatóságok komoly feltételekhez és előírásokhoz kötötték az engedé-
lyek kiadását, melynek az üzemeltető eleget tudott tenni. A tényleges 
működés, és a szolgáltatás lakosság részére történő elérésére 2018. 
tavaszán  lesz lehetőség. 
Hogy a tervekből valóság válhasson, és hogy az elkövetkező évek-
ben hasonlóan tartalmas beszámolóval tudjunk szolgálni abban ha-
talmas szerepe van a Képviselő-testülettel való rendkívül konstruktív 
együttműködésnek. A Képviselő-testületen túl köszönettel tartozunk 
a civil szervezeteknek, egyesületeknek, intézményeknek, vállalko-
zóknak, magánszemélyeknek, akiktől ha segítséget kértünk azonnal 
és önzetlenül rendelkezésünkre álltak.  
Úgy gondolom csak az ilyen és ehhez hasonló összefogás, együtt 
gondolkodás vihet előre egy települést, csak ily módon érhetünk el 
komoly eredményeket, sikereket, ahogy ez Levélen működik! 
Ezúton kívánok magam, a Képviselő-testület tagjai és az Önkormányzat 
dolgozói nevében minden kedves levéli lakos részére BÉKÉS, ÁLDOTT 
KARÁCSONYI ÜNNEPEKT ÉS SIKEREKBEN GAZDAG BOLDOG ÚJ 
ESZTENDŐT! 

Kiss Béla, polgármester 

2015. januárjától INGYENES JOGI TANÁCSADÁST biztosít  
Levél Község Önkormányzata minden levéli lakos részére. 

Forduljanak bizalommal Dr. SZEGEDI JÁNOS ügyvéd úrhoz! 
A tanácsadás helyszíne a Polgármesteri hivatal díszterme,  

minden páratlan hét keddi napján 15 és 17 óra között. 
 

A tanácsadás időpontjai 2017. decembertől 2018. áprilisig: 
 

December 5. és 19. 
Január 2., 16. és 30. 
Február 13. és 27. 
Március 13. és 27. 
Április 10. és 24. 

INGYENES JOGI TANÁCSADÁS 
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Jegyzőkönyv tartalom: 
1. AQUA Kft. gördülő fejlesztési tervének elfogadása 
2. Buszöböl pályázathoz kapcsolódó ingyenes vagyonátadás a Ma-
gyar Állam részére 
3. Rendezvénysátrak beszerzése 
4. Lézernyomtató beszerzése a polgármesteri hivatalba 
5. Heléna-Co Vendéglátóipari és Szolgáltató Kft. Településrendezési 
Szerződésének módosítása 
6. Út- és parkoló-építés elszámolása 
7. Önkormányzat zöldterület kezelői dolgozói részére jutalomkeret 
biztosítása 
8. Levél Község Tűzoltó Egyesülete kérelme 
9. Kultúrház kerítésének javítása 
 
1.AQUA Kft. gördülő fejlesztési tervének elfogadása 
A képviselő-testület egyhangúlag, 6 igen szavazattal az alábbi határozatot 
hozta:  
143/2017.(IX.06.) határozat 
Levél Községi Önkormányzat Képviselő-testülete – mint ellátásért felelős - 
a víziközmű-szolgáltatásról szóló 2011. évi CCIX. törvény (a továbbiak-
ban: Vksztv.) 11. § (2) bekezdése alapján megbízza az Aqua Szolgáltató 
Kft-t a viziközművek felújítására, pótlására és beruházására a 2018-2032. 
évekre vonatkozó gördülő fejlesztési terv elkészítésével. 
A képviselő-testület megbízza az AQUA Szolgáltató Kft. ügyvezetőjét, 
hogy helyette és képviseletében önállóan eljárjon és a gördülő fejlesztési 
tervekkel kapcsolatos valamennyi dokumentumot, beadványt és nyilatko-
zatot önállóan megtegye. 
A képviselő-testület kikötés nélkül jóváhagyja az Aqua Szolgáltató Kft. 
által készített, a viziközművek felújítására, pótlására és beruházására 
vonatkozó 2018-2032. évi gördülő fejlesztési tervet. 
A képviselő-testület megbízza Aqua Szolgáltató Kft. ügyvezetőjét, hogy 
nyújtsa be a Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatal részére a 
víziközmű rendszerek 2018-2032. évi gördülő fejlesztési tervét. 
A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a döntésről a határozat 
megküldésével értesítse az AQUA Szolgáltató Kft-t, egyben felhatalmazza 
a határozatban foglaltak végrehajtásához szükséges meghatalmazás 
aláírására.  
 
2.Buszöböl pályázathoz kapcsolódó ingyenes vagyonátadás a Ma-
gyar Állam részére 
A képviselő-testület egyhangúlag, 6 igen szavazattal az alábbi határozatot 
hozta:  
144/2017.(IX.06.) határozat 
Levél Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a NYDOP-3.2.1/B-2008-
0020 azonosító számon regisztrált, Segítsük elő az akadálymentes közle-
kedést a Mosonmagyaróvári kistérségben című projekt keretében a 425/7 
helyrajzi számú, Magyar Állam tulajdonát képező területen, 3.119.745 Ft 
bruttó bekerülési értékkel megvalósult buszöböl, buszváró beruházást és 
a hozzá tartozó közterületi bútorokat térítésmentesen átadja fenntartási 
kötelezettségekkel együtt, a Magyar Állam tulajdonába.  
A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az üggyel kapcsolatos 
minden jognyilatkozat megtételére. 
 
3.Rendezvénysátrak beszerzése 
A képviselő-testület egyhangúlag, 6 igen szavazattal az alábbi határozatot 
hozta:  
145/2017.(IX.06.) határozat 
Levél Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy 2 db 

rendezvénysátor beszerzésére bruttó 140.000.-Ft összegű keretet bizto-
sít. A kiadás fedezetét a 2017. évi költségvetés biztosítja. 
 
4.Lézernyomtató beszerzése a Polgármesteri Hivatalba 
A képviselő-testület egyhangúlag, 6 igen szavazattal az alábbi határozatot 
hozta:  
146/2017.(IX.06.) határozat 
Levél Községi Önkormányzat Képviselő-testülete utólagosan jóváhagyja a 
HP ColorLeserJET Pro M252dw színes lézer nyomtató Dirat Bt-től történő 
beszerzését, melynek költsége az 59.900.-Ft+Áfa a 2017. évi költségve-
tés tartaléka terhére biztosított. 
 
5.Heléna-Co Vendéglátóipari és Szolgáltató Kft. Településrendezési 
Szerződésének módosítása 
A képviselő-testület egyhangúlag, 6 igen szavazattal az alábbi határozatot 
hozta:  
147/2017.(IX.06.) határozat 
Levél Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy támo-
gatja Levél Községi Önkormányzat és a Heléna-CO Vendéglátóipari és 
Szolgáltató Kft. között 2014. június 12-én kelt Településrendezési Szerző-
dés közös megegyezéssel történő módosítását a mellékelt módosító szer-
ződés tartalma szerint.  
 
6.Út- és parkoló-építés elszámolása 
A képviselő-testület egyhangúlag, 6 igen szavazattal az alábbi határozatot 
hozta:  
148/2017.(IX.06.) határozat 
Levél Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a 
kátyúzási és útépítési munkák során keletkezett 206.372 Ft+Áfa összegű 
kiadás kifizetését támogatja. A kiadás fedezetét a 2017. évi költségvetés 
biztosítja. 
 
A képviselő-testület egyhangúlag, 6 igen szavazattal az alábbi határozatot 
hozta:  
149/2017.(IX.06.) határozat 
Levél Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a 045120 Út, autópálya 
építése COFOG K71 rovat 05711 Felújításról 300.000 Ft+Áfa összeget 
átcsoportosít a 045120 Út, autópálya építése COFOG K334 rovat, 053341 
Karbantartás, kisjavítási szolgáltatásokra, a községi útfelújítások és a Fő 
u. 10. számú iskola melletti parkoló kialakítása során keletkezett föld hul-
ladék elszállítási költségeire. A képviselő-testület a munkát a Júlia Trans 
2000 Bt.-től megrendeli. 
 
7.Önkormányzat zöldterület kezelői dolgozói részére jutalomkeret 
biztosítása  
A képviselő-testület egyhangúlag, 6 igen szavazattal az alábbi határozatot 
hozta:  
150/2017.(IX.06.) határozat 
Levél Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy 9 fő 
önkormányzati dolgozó részére ajándékutalványra a 2017. évi költségve-
tés tartaléka terhére 100.000.-Ft összeget biztosít.  
 
8.Levél Község Tűzoltó Egyesület kérelme 
A képviselő-testület egyhangúlag, 6 igen szavazattal az alábbi határozatot 
hozta:  
151/2017.(IX.06.) határozat 
Levél Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, a Levél 
Község Tűzoltó Egyesülete részére 382.500.-Ft-ot biztosít a 2017. évi 
költségvetés tartaléka terhére működési költségekre.  
Az összeg támogatási szerződéssel, visszafizetési kötelezettséggel kerül 
átadásra az egyesület részére.  
 

A 2017. szeptember 6-án tartott Képviselő-testületi ülésen hozott 
legfontosabb döntésekről rövidített formában az alábbiakban adunk 
számot: 
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9.Kultúrház kerítésének javítása 
A képviselő-testület egyhangúlag, 6 igen szavazattal az alábbi határozatot 
hozta:  
152/2017.(IX.06.) határozat 
Levél Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, a kultúrház 
kerítés javításának költségére 105.700.-Ft+Áfa-t a kultúrház 2017. évi 
költségvetése terhére biztosítja.   

Jegyzőkönyv tartalom: 
1. Beszámoló a 2017. évi költségvetés I. félévi teljesítéséről, rendelet 
módosítás 
2. Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat- 
csatlakozási nyilatkozat 
3. Mosonmagyaróvári Szennyvíztisztítási Önkormányzati Társulás 
vagyonátadásával kapcsolatos megállapodások 
4. Mosonmagyaróvár Térségi Társulás Alapító Okirat módosítása 
5. TH-16-02-16 számú Rendezési Tervmódosítás véleményezési sza-
kaszának jóváhagyása 
6. Levélfalvi Manók Napköziotthonos Óvoda 2016-2017. nevelési év 
beszámolója és a 2017-2018. évi munkaterv elfogadása 
7. Lejárt földhaszonbérletekkel kapcsolatos döntés 
8. Igazgatási előadó továbbfoglalkoztatása 2017. december 31-ig 
 
1.Beszámoló a 2017. évi költségvetés I. félévi teljesítéséről, rendelet 
módosítás 
A képviselő-testület egyhangúlag, 6 igen szavazattal az alábbi határozatot 
hozta:  
154/2017. (IX.25.) határozat 
Levél Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2017. évi költségve-
tésének I. félévi gazdálkodásáról szóló tájékoztatást a szöveges értéke-
lésben, valamint a rendelet 1-10. mellékleteiben foglaltakkal megegyező 
tartalommal elfogadja.  
A képviselő-testület egyhangúlag 6 igen szavazattal megalkotta a 2017. 
évi költségvetéséről szóló 1/2017.(II.24.) önkormányzati rendelete I. 
félévi módosításáról szóló 9/2017.(IX.26.) önkormányzati rendeletét. 
 
2.Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat- 
csatlakozási nyilatkozat  
A képviselő-testület egyhangúlag 6 igen szavazattal az alábbi határozatot 
hozta: 
155/2017. (IX.25.) határozat 
Levél Községi Önkormányzat Képviselő-testülete csatlakozik a hátrányos 
szociális helyzetű felsőoktatási hallgatók, illetőleg felsőoktatási tanulmá-
nyokat kezdő fiatalok támogatására létrehozott Bursa Hungarica Felsőok-
tatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2018. évi pályázati fordulójához. 
Az általános szerződési Feltételeket elfogadja, és kötelezettséget vállal 
arra, hogy a pályázatok kiírása, elbírálása és a települési önkormányzat 
által 10 hónapon át nyújtott 4.000.-Ft/ hó/hallgató- támogatás összegének 
továbbítása során maradéktalanul az általános szerződési feltételekben 
foglaltaknak megfelelően jár el.  
 
3.Mosonmagyaróvári Szennyvíztisztítási Önkormányzati Társulás 
vagyonátadásával kapcsolatos megállapodások 
156/2017. (IX.25.) határozat 
1. Levél Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Mosonmagyaróvári 

Szennyvíztisztítási Önkormányzati Társulással (a továbbiakban: Társu-
lás) és annak vagyonával kapcsolatban létrejövő – a jelen határozat 1-
2.sz. mellékletét képező – megállapodásokat, így  

- a vagyonátadásra vonatkozó rendelkezéseket tartalmazó megállapo-
dást, a tagtelepülések, valamint a Társulás között (1.sz. melléklet), illet-
ve 
- az MM-SZV megnevezésű 21-04783-1-005-00-06 számú hivatali azo-
nosítóval rendelkező víziközmű-rendszerről szóló megállapodást (2.sz. 
melléklet) 
jóváhagyja és elfogadja.  

2. A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a határozat mellék-
leteit képező megállapodások aláírására, a szükséges jognyilatkozatok 
és intézkedések megtételére.  

 
4.Mosonmagyaróvár Térségi Társulás Alapító Okirat módosítása 
A képviselő-testület egyhangúlag 6 igen szavazattal az alábbi határozatot 
hozta: 
157/2017. (IX.25.) határozat 
1. Levél Községi Önkormányzat Képviselő-testülete hozzájárul, hogy 

Mosonmagyaróvár Térségi Társulás Társulási Megállapodása, 2018. 
január 1. hatállyal kiegészüljön Rajka Község Önkormányzat csatlako-
zásával a Mosonmagyaróvár Térségi Társulás által fenntartott, Kistérsé-
gi Egyesített Szociális Intézményen keresztül, az idősek szakosított 
ellátását biztosító: „Aranykor” Idősek Otthona (9200 Mosonmagyaróvár, 
Soproni u. 65.), Idősek Otthona (9200 Mosonmagyaróvár, Lengyári u. 
2.), Idősek Gondozóháza (9200 Mosonmagyaróvár, Soproni u. 65.) 
intézmények szolgáltatásaihoz.  

2. Levél Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Mosonmagyaróvár 
Térségi Társulás egységes szerkezetbe foglalt Társulási Megállapodá-
sát 2018. január 1. hatállyal az 1. számú melléklet szerinti tartalommal 
jóváhagyja.  
A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy döntéséről a 
Társulási Tanácsot tájékoztassa és Társulási Megállapodást aláírja. 

 
5.TH-16-02-16 számú Rendezési Tervmódosítás véleményezési sza-
kaszának jóváhagyása 
A képviselő-testület egyhangúlag 6 igen szavazattal az alábbi határozatot 
hozta: 
158/2017. (IX.25.) határozat 
Levél Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a TH-16-02-16 munka-
számú rendezési tervmódosítás végső szakmai véleményezési anyagá-
nak elkészítését a beérkezett vélemények ismeretében támogatja.  
 
6.Levélfalvi Manók Napköziotthonos Óvoda 2016-2017. nevelési év 
beszámolója és a 2017-2018. évi munkaterv elfogadása 
A képviselő-testület egyhangúlag 6 igen szavazattal az alábbi határozatot 
hozta: 
159/2017. (IX.25.) határozat 
Levél Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Levélfalvi Manók 
Napköziotthonos Óvoda:  
- 2016/2017. nevelési évről szóló beszámolóját  
- 2017-2018. évi munkatervét 
az előterjesztés szerint jóváhagyja.  
 
7.Lejárt földhaszonbérletekkel kapcsolatos döntés 
A képviselő-testület egyhangúlag 6 igen szavazattal az alábbi határozatot 
hozta: 
160/2017. (IX.25.) határozat  
Levél Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a 
tulajdonában lévő  az önkormányzat által nem hasznosított területeket 
haszonbérbe adja a képviselő-testület 3/2014.(I.23.) határozatával megál-
lapított díj ellenében.  
Felkéri a polgármestert, hogy a „Levél Községi Önkormányzat vagyonáról 
és a vagyon kezeléséről és hasznosításáról” szóló 4/2013.(III.29.) önkor-
mányzati rendelete, valamint a 2013. évi CXXII. törvény a mező- és erdő-

A 2017. szeptember 25-én tartott Képviselő-testületi ülésen hozott 
legfontosabb döntésekről rövidített formában az alábbiakban adunk 
számot: 
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gazdasági földek forgalmáról rendelkezéseit figyelembe véve  tegye meg 
a szükséges intézkedéseket. 
 
8.Igazgatási előadó továbbfoglalkoztatása 2017. december 31-ig 
A képviselő-testület egyhangúlag 6 igen szavazattal az alábbi határozatot 
hozta: 
161/2017. (IX.25.) határozat  
Levél Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy He-
gyeshalmi Közös Önkormányzati Hivatal Levéli Kirendeltsége igazgatási 
előadója gyed utáni szabadsága idejére helyettes ügyintéző bérfedezeté-
re 471.580.-Ft-ot biztosít a 2017. évi költségvetésében, mely összeg a 
Hegyeshalmi Önkormányzat részére pénzeszköz átadásként kerül utalás-
ra a  közös hivatal finanszírozására.  

Jegyzőkönyv tartalom: 
1./ A településkép védelmének a reklámokra, reklámhordozókra, 
cégérekre és egyéb műszaki berendezésekre vonatkozó előírásairól, 
valamint az ezekkel kapcsolatos településképi bejelentési eljárásról 
szóló rendelet jóváhagyása 
 
1./ A településkép védelmének a reklámokra, reklámhordozókra, 
cégérekre és egyéb műszaki berendezésekre vonatkozó előírásairól, 
valamint az ezekkel kapcsolatos településképi bejelentési eljárásról 
szóló rendelet jóváhagyása 
A képviselő-testület egyhangúlag 7 igen szavazattal elfogadta az előter-
jesztett rendelet-tervezetet, ezzel megalkotta Levél Községi Önkor-
mányzat Képviselő-testületének 10/2017.(IX.30.) önkormányzati ren-
deletét a településkép védelmének a reklámokra, reklámhordozókra, 
cégérekre és egyéb műszaki berendezésekre vonatkozó előírásairól, 
valamint az ezekkel kapcsolatos településképi bejelentési eljárásról 

Jegyzőkönyv tartalom: 
1./ „A helyi népszavazás kezdeményezéséhez szükséges választó-
polgárok számáról” rendeletalkotás 
2./ Helyi adórendeletek felülvizsgálata 
3./ Építési tilalom feloldása Levél 1103-1136 hrsz-ú ingatlanok tekin-
tetében 
4./ Sport büfé helyiségbérleti szerződés felülvizsgálata 
5./ GYÖK kérelme 
6./ Helyi Esélyegyenlőségi Program készítése 2018-2023. évre 
7./ Útépítési terv készítése 
8./ MLSZ telephely-fejlesztési pályázat 
9./ Kisiskola energetikai kiviteli terv készítése 
10./ Mosonmagyaróvári Térségi Társulás Társulási Megállapodásá-
nak módosítása 
11./ Iskolai felvételi körzetek meghatározása 
 
1./ „A helyi népszavazás kezdeményezéséhez szükséges választó-
polgárok számáról” rendeletalkotás 
A képviselő-testület egyhangúlag 7 igen szavazattal megalkotta a helyi 
népszavazás kezdeményezéséhez szükséges választópolgárok szá-
máról szóló 11/2017.(X.31.) önkormányzati rendeletét. 
 
2./ Helyi adórendeletek felülvizsgálata  
A képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal az alábbi határozatot 
hozta:  

164/2017. (X.30.) határozat 
Levél Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy 
2018. évben új helyi adót nem kíván bevezetni és a hatályban lévő rende-
leteit nem módosítja.  
 
3./ Építési tilalom feloldása Levél 1103-1136 hrsz-ú ingatlanok tekin-
tetében 
A képviselő-testület egyhangúlag 7 igen szavazattal az alábbi határozatot 
hozta:  
165/2017. (X.30.) határozat 
Levél Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Levél zártkerti 1107 - 
1115, 1119 - 1124, 1126, 1127, és 1129 - 1135 hrsz-ú ingatlanokra be-
jegyzett építési tilalmat megszünteti. 
A Mosonmagyaróvári Járási Hivatal Földhivatali Osztályánál a tilalom 
telekkönyvi törlését megkéri.  
 
4./ Sport büfé helyiségbérleti szerződés felülvizsgálata 
A képviselő-testület egyhangúlag 7 igen szavazattal az alábbi határozatot 
hozta:  
166/2017. (X.30.) határozat 
Levél Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Domino 98. Kereske-
delmi és Vendéglátóipari Kft-vel 2016. december 22-én kötött helyiségbér-
leti szerződést felülvizsgálta. A  szerződés 7.) pontjában foglalt bérleti díj 
mértékét módosítja, azt 2018. január 01-től 90.000.-Ft-ban határozza 
meg. A szerződés egyéb pontjait változatlan formában tarja hatályban. 
 
5./ GYÖK kérelme 
A képviselő-testület egyhangúlag 7 igen szavazattal az alábbi határozatot 
hozta:  
167/2017. (X.30.) határozat 
Levél Községi Önkormányzat Képviselő-testülete támogatja  Levéli Gyer-
mek- és Ifjúsági Önkormányzat fennállásának 25. éves évfordulója alkal-
mából a kultúrház udvarán időkapszula elhelyezését, melynek költségére 
100.000.-Ft-ot biztosít a 2017. évi költségvetésbe tervezett keretből.  
 
6./ Helyi Esélyegyenlőségi Program készítése 2018-2023. évre 
A képviselő-testület egyhangúlag 7 igen szavazattal az alábbi határozatot 
hozta:  
168/2017. (X.30.) határozat 
Levél Községi Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza a polgár-
mestert, hogy kössön megbízási szerződést a Hegyeshalmi Közös Önkor-
mányzati Hivatal Levéli Kirendeltsége igazgatási előadójával a Helyi 
Esélyegyenlőségi Program felülvizsgálatára, a 2018-2023 időszakra vo-
natkozó program elkészítésére. 
A testület a munka elvégzésének költségére bruttó 75.000.-Ft-ot biztosít a 
2017. évi költségvetés tartaléka terhére.  
 
7./ Útépítési terv készítése 
A képviselő-testület egyhangúlag 7 igen szavazattal az alábbi határozatot 
hozta:  
169/2017. (X.30.) határozat 
Levél Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megrendeli a Nyék Soft 
Tervező Kft.(9028 Győr, Régi Veszprémi út 7/1.)-től a Cseresznyés utca-
József Attila utca- sporttelep között kialakuló telkeknél az útépítési enge-
délyezési terv elkészítését, melynek költségére 610.000.-Ft+Áfa-t biztosít 
a 2017. évi költségvetés tartaléka terhére.  
 
8./ MLSZ telephely-fejlesztési pályázat 
A képviselő-testület egyhangúlag 7 igen szavazattal az alábbi határozatot 
hozta:  
170/2017. (X.30.) határozat 
Levél Községi Önkormányzat Képviselő-testülete támogatja a Levél Kö-

A 2017. szeptember 29-én tartott Képviselő-testületi ülésen hozott 
legfontosabb döntésekről rövidített formában az alábbiakban adunk 
számot: 

A 2017. október 30-án tartott Képviselő-testületi ülésen hozott leg-
fontosabb döntésekről rövidített formában az alábbiakban adunk 
számot: 
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ELKÉSZÜLT KÖZSÉGÜNK 2015. ÉVI KÖLTSÉGVETÉSE! KÉPVISELŐTESTÜLETI ÜLÉSEKRŐL 
zség Sport Egyesülete MLSZ pályázatán való részvételét, melynek kere-
tében elektronikus eredményjelző berendezés beszerzése valósulhat 
meg.  
A testület a pályázatíró költségére 30.000.-Ft-ot, sikeres pályázat esetén 
az önrészt 95.250.-Ft-ot a 2017. évi költségvetési tartalék terhére biztosít-
ja. Támogatási összeg támogatási szerződés keretében, elszámolási 
kötelezettséggel kerül egyesület részére átadásra.  
 
9./ Kisiskola energetikai kiviteli terv készítése 
A képviselő-testület egyhangúlag 7 igen szavazattal az alábbi határozatot 
hozta:  
171/2017. (X.30.) határozat 
Levél Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megrendeli az  Opti-
mum Term Kft. (9200 Mosonmagyaróvár, Juhar u. 23.)-től a Levél, Újhelyi 
Imre tér 2. és Levél, Fő u. 10. sz. alatti ingatlanok energetikai felújítására 
vonatkozó kiviteli és engedélyezési terveket az árajánlatban foglaltak 
szerint.  
A 2.260.000.-Ft+Áfa tervezési díjat a 2017. évi költségvetés tartaléka 
terhére biztosítja.  
A testület megbízza a polgármestert szerződés megkötésével.  
 
10./ Mosonmagyaróvári Térségi Társulás Társulási Megállapodásá-
nak módosítása 
A képviselő-testület egyhangúlag 7 igen szavazattal az alábbi határozatot 
hozta:  
172/2017. (X.30.) határozat 
1. Levél Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy 

Mosonmagyaróvár Térségi Társulás Társulási Megállapodás 8.) pontja, 
mely a társulás által ellátott feladatköröket tartalmazza alábbiak szerint 
módosul: 

8.a. Étkeztetés 
Szolgáltató: Kistérségi Egyesített Szociális Intézmény 
8.aa. Szociális étkeztetés - Szociális konyha 
8.ab. népkonyha 

2. Levél Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy 
Mosonmagyaróvár Térségi Társulás Társulási Megállapodás 9.) pontja, 
mely a 8.) pontban felsorolt feladatköröket igénybevevő települé-
sek felsorolását tartalmazza alábbiak szerint módosul: 

8.a. Étkeztetés 
Szolgáltató: Kistérségi Egyesített Szociális Intézmény 
8.aa. Szociális étkeztetés - Szociális konyha 
8.ab. népkonyha 
Ásványráró, Bezenye, Darnózseli, Dunakiliti, Dunaremete, 
Dunasziget, Feketeerdő, Halászi, Hegyeshalom, Hédervár, 
Jánossomorja, Károlyháza, Kimle, Kisbodak, Levél, Lébény, 
Lipót, Máriakálnok, Mecsér, Mosonmagyaróvár, Mosonszol-
nok, Mosonudvar, Püski, Rajka, Újrónafő, Várbalog 

3. Levél Községi Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza a pol-
gármestert, hogy a határozat 1. sz. melléklete szerinti Társulási Megál-
lapodás tervezetét 2018. január 1. hatállyal aláírja. 

 
11./ Iskolai felvételi körzetek meghatározása 
A képviselő-testület egyhangúlag 7 igen szavazattal az alábbi határozatot 
hozta:  
173/2017. (X.30.) határozat 
Levél Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a 
2018/2019-es tanévre vonatkozóan javasolja Levél község iskolai körzet-
határát – a német nemzetiségi oktatásra tekintettel – a mosonmagyaróvári 
járás területeire is kiterjeszteni.  

A Levéli Nyugdíjas Egyesület hírei 

Októberben három napos kiránduláson voltunk Egerben, 18 fővel men-
tünk.  Itt rendezték meg a Nyugdíjasok Országos Kulturális Találkozóját. 

Mi is szerepeltünk a svábtánccal, és a Mariska-Boriska vidám jelenetünk-
kel, mellyel nagy sikerünk volt, meghívtak minket egy szilveszteri műsor-
ba, hogy szerepeljünk. Ezt mi nem vállaltuk el, mivel igen messze van, és 
az időjárás is bizonytalan. Egerben voltunk a várban, a Szépasszony-
völgyben, a templomokban, a fő téren, és minden nevezetességet meg-
néztünk, mindenki jól érezte magát. 
Szintén októberben Nyúlon voltunk 40 fővel, mivel a nyúliak a tavaszi 
meghívásunkat viszonozták. Kirándultunk a pincékhez, megnéztük Nyúl 

nevezetességeit, majd egy finom vacsora után tánc és mulatozás kezdő-
dött. Igen jó hangulattal jöttünk haza. 
Így az év vége felé ha visszatekintek, nagyon sikeres évet tudhatunk 
magunk mögött. Csak röviden említem meg a legfőbb eseményeket. A 
mosonszolnoki szilvalekvár főzést és tekeversenyt. A Hédervári Kistérségi 
Nyugdíjas Találkozót, a Bicó parti nyugdíjas gulyás fesztivált, ahol Do-
monkosné Eta is főzött. 
Először idén vettünk részt Bükön egy országos arató fesztiválon. Nagy 
rendezvény volt, traktorokkal és teherautókkal vonultunk fel a település 
utcáin nótázással és zenéléssel, mindenki népviseletben, ami nagyon 
látványos volt. Természetesen minden kocsmánál itallal várták a felvonu-
lókat, így nagyon jó hangulatban érkeztünk meg a színpadhoz. Itt adták át 
az okleveleket. Minket külön is megdicsértek, mert csak mi vittünk fonott 
koszorút, amit Vargáné Zsuzsa készített, rajta volt Levél címere és egy 
nemzeti színű szalag, nagyon szép volt, sokan fényképezték, mi pedig 
büszkék voltunk rá. Ezt követően mentünk ki az aratás színhelyére, ahol 
bemutató aratást tartottak a csapatok. Este a településen az Apostol 
együttes koncertjével és egy vacsorával zártuk a napot. Nagyon fáradtan, 
de igen jó hangulatban, szép emlékekkel tértünk haza. 
Úgy gondolom, a fentiekből kitűnik, hogy a nyugdíjasaink aktívan töltik 
napjaikat, így védik egészségüket és hangulatukat. 
Előttünk van még a Karácsony, amit az idén is méltón szeretnénk megün-
nepelni. Készülünk egy új betlehemes műsorral, hogy így kedveskedjünk 
meghívott vendégeinknek és nyugdíjas társainknak. 
Itt szeretném megragadni az alkalmat, hogy nyugdíjas társaim és a ma-
gam nevében településünk minden lakójának Áldott, Békés Karácsonyt, jó 
egészséget és Boldog Új Évet kívánjak. 

Pető Lászlóné, elnök  
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GYÖK HÍREI - 25 ÉVES A LEVÉLI GYÖK 

Idén is hasonlóan zajlott 2017. november 11-én rendezett jubileumi szüle-
tésnapunk, mint az előző. A 25 éve kezdődő Levéli Gyermek- és Ifjúsági 
Önkormányzat most is meghívta eddigi polgármestereit, képviselőit és 
segítőit. Fent említett személyek közül sokan megtiszteltek minket jelen-
létükkel. A program elején elhelyeztünk egy időkapszulát a Kultúrház 
udvarán, amely Gyök pólót, pénzérméket, fotókat, csoportképet, CD-t, 
közös emlékeket, RetrOrszágos karszalagot, szülinapi kitűzőt és rövid 
élményeket, üzeneteket tartalmazott a GYÖK-ről. Örömünkre a helyszí-
nen is sokat írtak üzeneteket a jövőnek.  Az időkapszula elhelyezését 
ünnepi beszéd előzte meg. Felszólalt Radák Tamás a Levéli Gyök felnőtt 
segítője és Farkas Kevin, a jelenlegi Gyök polgármestere. Utána a régi és 
jelenlegi GYÖKösök együtt ütötték el az időt, pl: videó nézés, közös játék, 

nosztalgiázás és a kiállítás megtekintése. Este 6 órakor Németh Lili és 
Kiss Bálint képviselők megnyitották az ünnepet és több meghívott vendé-
günk is felszólalt. Ezután meglepetés videóval készültünk Radák Tamás-
nak, kerek 50 éves szülinapjára és 25 éves gyökös munkásságáért. A 
videó leteltével jött a tortázás, amelyet Farkas Kevin a jelenlegi Gyök 
polgármester, Kiss Béla Levél község polgármestere és Máté Tamás a 
Levéli Gyök első polgármestere szelt fel, majd egy közös koccintással 
vágtunk bele a következő 25 évbe. Végül egy remek, reggelig tartó bulival 
zártuk a napot.  
Ui. Másnap kis csapatunk hősiesen takarította ki a Kultúrt, közös reggeli-
zés mellett.  

Írta: Farkas Kevin, Kiss Bálint, Németh Lili 

Éjszakai pingpong bajnokság Fotómaraton 2017 

2017. október 21-én tartottuk az őszi éjszakai pingpong bajnokságunkat. 
Az elmúlt évekhez hasonlóan gyerek és felnőtt kategóriában is voltak 
résztvevők. 
A gyermek kategória alsós dobogósai: 
1. Mészáros Ákos 2. Maár Dávid 3. Pécsi-Palotás Ramóna. 
 
A gyermek kategória felsős dobogósai:  
1. Korcz Máté 2. Kiss Bálint 3. Pécsi-Palotás Rebeka. 
 
A felnőtt kategória legjobbjai:  
1. Dankó Balázs 2. Pécsi László 3. Gleich Attila. 
Reméljük, olyan jól éreztétek magatokat, mint mi! Várunk titeket legköze-
lebb is! 

2017. november 3-án tartottuk szokásos Fotómaraton versenyünket. A 
résztvevőket meleg tea, zsíros kenyér és társasjáték várta a Kultúrház-
ban. Idén is minden órában egy témát kaptak a versenyzők és az adott 
órában aktuális témában kellett fényképet készíteniük. A verseny végén 
háromtagú zsűri pontozta fotókat. A témák a következők voltak: Villa, 
Nefelejcs, Kortalanság, Sír, Retro. 
Külön megköszönnénk a zsűri kemény munkáját, melynek tagjai az idei 
évben: Cseh Róbert, a Kisalföld.hu fotós-videósa, Tompa Rita fotográfus 
és Radák Tamás, a GYÖK felnőtt segítője voltak. 
Gratulálunk az első helyezett Steiner Adélnak, aki egy saját fotókiállítást 
nyert a Levéli Kultúrházban. 
A Fotók megtalálhatóak a Facebook oldalunkon. 
Jövőre is sok szeretettel várunk minden érdeklődőt! 
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PÁKOZD - EGY IGAZI ÉLMÉNY 

A SMILE - My Intercultural Learning Experience nevezetű ifjúsági cserén 
Pákozdon Levélről négyen vettünk részt. Hidvégi Zsófia, Maár Bálint, 
Takács Péter és én (Steiner Adél) Az ifi cserén hat országból jelentek 
meg a fiatalok 15-25 éves korig. Ott voltak Lengyelországból, Olaszor-
szágból, Spanyolországból, Bulgáriából, Csehországból és természete-
sen Magyarországról. Minden országból hat fő érkezett plusz egy kísérő. 
Az alapnyelv az angol volt, így kommunikáltunk egymással tíz napon 
keresztül. Minden este egy ország kulturális estéje volt, minden ország-
nak be kellett mutatnia az érdekességeiket és jellegzetességeiket. Né-
hány ország tanított táncolni minket, valakik játékos feladatokkal tették 
izgalmassá az estét. A fénypont minden nap akkor volt, amikor az adott 
ország ételeiből bőségesen ehettünk és ihattunk. Nagyon finom ízekkel 
ismerkedhettünk meg. Mi magyarok is csináltunk ilyen estét és természe-
tesen tettünk ki Piros aranyat is, ami olyannyira ízlett az egyik fiúnak hogy 
az egész tubust eltette. Voltak nagyon aranyos és vicces pillanatok is. A 
héten be kellett mutatnunk a saját országunkban lévő sztereotípiákat és 
néhány jellegzetes viccet. El kellett mondanunk, hogy milyen állásponton 
vagyunk a migrációval kapcsolatban. És egy rajzot kellett mindezekről 
készítenünk, amit a többiek előtt be kellett mutassunk. A hét elején közö-
sen felmentünk az ingókövekhez, ahol csoportkép is készült. Voltunk 
Sukorón, ahol a helyi fiatalokkal foci meccseket játszhattunk. Este pedig a 
helyiek vendégül láttak minket, még lángost is készítettek nekünk vacso-
rára. Az este folyamán magyar népdalokat tanultunk és táncolhattunk is. 
A hét vége felé egy flash-mobot kellett készítenünk közösen, amit Szé-
kesfehérváron mutattunk be a járókelőknek. Sokan gyűltek körénk meg-
nézni, hogy mit is csinálunk és mi ezt nagy sikernek könyveltük el. Az 
ifjúsági cserén nagyon jól éreztem magamat, ha le kéne írnom úgy mon-

danám hogy életem egyik legszebb hete. Megvolt benne minden. Tudtam 
gyakorolni az angol nyelvet és úgy érzem rengeteget segített abban, hogy 
tudjak folyékonyan is beszélni. Izgalmas volt megismerni ennyi embert és 
ennyi kultúrát. Sok élménnyel gazdagodtam és most szerintem mindany-
nyiunk nevében beszélhetek. Országokon átívelő barátságok kötődtek, 
szeretnénk ezek után is tartani a kapcsolatot. A szakmai részek jók voltak, 
kellett használjuk a kreativitásunkat és fejleszthettük magunkat. A témák 
roppant érdekesek és szemfelnyitóak voltak. Összességében nagyon 
csodálatos volt. A jövőben is szeretnék ilyen programokon részt venni. 

2017. november 25-én reggel nyolc órakor vágtunk neki a hosszú utunk-
nak, melyet vidáman töltöttünk el. A nem betervezett városnézési kör-
utunk után megérkeztünk a célállomásra ahol, mint mindig a levélieket 
örömmel fogadták. A regisztráción átvettük a találkozó pólóját, a karszala-
got és a mappát, majd finom ebédet kaptunk.  
A megnyitón Gulyás Barnabás a GYIÖT elnöke hivatalosan is megnyitotta 
a Gyermek és Ifjúsági Önkormányzatok XVII. Országos találkozóját Daba-
son, felvette az egyen pólót és ezzel kezdetét vette az ismerkedős délu-
tán. Öt órától pedig workshop volt (szépen magyarul: szekcióbeszélge-
tés), ahol különféle témákat tárgyaltunk át. Pl. felnőtt segítők és a GYIÖK, 
projekt menedzsment, szervezetek népszerűsítése, együttműködés és 
partnerség, stb … Fél hétkor a szakmai beszélgetés után finom vacsora 
várt minket ami spagetti volt SAJTTAL. Majd kezdődött a buli, ahol a kara-

oke szobá-
ban volt a 
l e g t ö b b 
ember. Kis 
csa pa t unk 
későn (azaz 
korán), haj-
nali négy 
körül lefe-
küdt, hogy 
tudjon alud-
ni kemény 3 
órát. Reggel 
a megbe-
szélt nyolc 
órai indulás helyett 8:20-kor kanyarodtunk ki a szállásunk kapuján a drága 
felnőtt segítőnk lassúsága miatt. A svédasztalos reggeli után egy kis „Nád 
a házam teteje” játékot játszottunk, majd kezdetét vette a második szak-
mai megbeszélés ugyanazokkal a témákkal mint előző nap. A szekciók 
vezetői Gulyás Barnabás, Goman Péter, Bodor Márk, Bálint Andrea és 
Kelemen Dániel András voltak. A témák második ülése után lezárták a 
rendezvényt egy közös kép készítésével, illetve a GYIÖT egy oklevelet 
adott át Dabas Gyermek és ifjúsági Önkormányzata polgármesterének 
Pokornyik Lillának az országos találkozó sikeres megrendezéséért. Nagy 
meglepetésünkre mi is átvethettünk a RetrOrszágos megszervezéséért 
egy elismerő oklevelet, amely egy kis vicces meglepetést is tartalmazott.  
Majd jött a könnyes búcsú …… 
Most épp haza fele tartunk  
Ti meg pont most olvassátok  
Mi meg most pont alszunk …. 

Németh Lili, Kiss Bálint, Farkas Kevin 

DABAS 2017 



 

 

 10 

Levél Községi Önkormányzat időszaki lapja                                                                         2017. IV. negyedév 

RetrOrszágos 

Megrendeztük a 
R e t r O r s z á g o s - t 
Levélen. Mivel idén 
ünnepeljük 25 éves 
fennállásunkat és 
m a g y a r o r s z á g i 
g y e r m e k -
önkormányzatiság 
fennállását is, így 
arra a döntésre 
jutottunk, hogy ez-
zel a programunk-
kal méltóképpen 

megemlékezhetünk erről a 25 éves hosszú és példamutató munkáról. 
A rendezvényre az ország kb. 20 pontjáról érkeztek vendégek. A program 
menete: pénteken megtörtént a regisztráció, a szállás elfoglalás, a faluis-
mereti vetélkedő GYÖK módra, illetve a Wellcome buli retró stílusban telt 
el, a névhez méltóan. Másnap a Levéli Népdalkör keltette a hozzánk ellá-
togatókat a tornateremben, ami nagy sikert aratott, az ébredező vendégek 
együtt énekelték a dalokat a kórus tagjaival. 
Aztán kezdődött is az élet, mókás reggeli játékokkal majd egy visszaemlé-
kezés és idővonal készítés. Délután vetélkedőt tartottunk, amit nagyon 
élveztünk mindannyian. Aztán persze este jött a szülinapi buli tortával, 
pezsgővel, videókkal. Majd a tánc. Voltak, akik hajnalig a táncparketten 
voltak. Másnap ennek tudatában egy órával később ébresztettük vendé-
geinket. A délelőtt folyamán kitárgyaltuk azt a kérdést, hogy "Lesz e még 
25 évünk ?!" Majd jött a könnyes búcsú.  
De ránk szervezőkre még várt a nagy feladat: helyre kellet rakni a Kultúrt 
és a Tornacsarnokot, ami egy bő 2-3 órás munka volt. 
Az életem egyik legszebb hétvégéje volt. Büszke vagyok, hogy én lehetek 
ennek a szuper bandának a Polgármestere. 
 
U.i.:  A hétvége záró mondata a GYIÖK elnökétől : " Hivatalosan is mond-
hatjuk a "RerOrszágost" a Települési Gyermek Önkormányzatok XVII. 
Országos Találkozójának. 

Farkas Kevin  
Levéli Gyermek és Ifjúsági Önkormányzat Polgármesterre. 

Megkértük vendégeinket, írják le, milyen volt a RetrOrszágos. Következ-
zenek a résztvevők élménybeszámolói: 
 
Pécsvárad 
 
2017. szeptember 29 és október 1. között került sor a "RetrOrszágos" 
találkozó megrendezésére Levélen. A rendhagyó találkozó a Levélen 
működő Gyermek-és Ifjúsági Önkormányzat 25. születésnapja alkalmából 
került sor. Szombaton éjjel 2 körül érkeztünk meg Levélre, ahol a helyiek 
már tárt karokkal vártak minket. A regisztráció lezajlása után kb 3-kor 
elmentünk aludni. Az iskola tornatermében aludtunk matracokon majdnem 

50-en, amiről nem gondoltuk volna előtte, hogy ilyen jó buli lesz, és való-
színűleg azt sem, hogy 3-4 óra alvással is másnap a toppon leszünk. 
Szombaton délelőtt többek között szó esett a Levéli GYÖK- és a többi 
magyarországi települési ifjúsági önkormányzat életéről. Délután vegyes 
csapatokat alkotva egy kreatív vetélkedőn versenyeztünk egymással. 
Este a finom vacsorát követően ünnepeltünk a Levéli Gyök 25. születés-
napját. Vasárnap reggel a helyi kultúrházban folytattuk a programot, 
amely különböző beszélgetésekből állt az ifjúsági szervezetek kapcsán. A 
hétvégén mindenki nagyon jól érezte magát és nagyon sok embert ismer-
tünk meg. Emellett sok dolgot tanultunk a fiatalok ügyeiről, lehetőségeiről, 
és az ifjúsági önkormányzatokról. Reméljük, hogy a későbbiekben is meg-
ragadhatjuk az ilyen lehetőségeket. 

Kovács Bálint - Pécsváradi Ifjúsági Önkormányzat – segítő (2016- …) 
 

Nekem nagyon tetszett … tulajdonképpen olyan volt, amire számítottam. 
A remek programok mellett volt idő a pihenésre és különböző szabadidős 
tevékenységekre is. Személy szerint nekem a játékos vetélkedő és az azt 

követő esti koccintás és bulizás tetszett a legjobban!  
Hevesi Bianka - Pécsváradi Ifjúsági Önkormányzat-képviselő (2016- …) 

 
Orosháza 
 
"Életem legjobb érzésű GYIÖT országos találkozója volt a RetrOrszágos  
Sokat hallottam a levéli gyermekönkormányzatosok lelkesedéséről és 
kreativitásáról. Most megtapasztalhattam és le a kalappal! Szuper szerve-
zésben és profi összefogásban valósultak meg a programok, ahol mara-
dandó és szívet melengető élményeket szerezhettünk. Ez a háttér kellett 
ahhoz, hogy mindenki ilyen felszabadultan érezze magát. 
Az éjszakai túrán és a lovaskocsizás alkalmával is láthattam, mekkora 
település Levél és milyen szép. Ennek a lehetőségnek is külön örülök 
(mert először jártam itt). Megható volt látni és hallani, hogy a helyiek mi-
lyen szeretettel beszéltek a gyermekönkormányzatról és mennyit segítet-
tek a fiataloknak. 
Köszönöm, hogy a részese lehettem a nosztalgiázásnak, az ünneplésnek 
és köszönöm, hogy mindehhez ilyen flottul megteremtettétek a körülmé-
nyeket. Csak így tovább, jók vagytok! I Love Levél! " 
Csongrádi Réka - Orosházi Gyermek-es Ifjúsági Önkormányzat (1997-
2001.) 
 
Magyaralmás 
 
Nekem nagyon tetszett, sok jó embert összehozott, igényesen meg volt 
szervezve, és ha tehetem, máskor is megyek! A település is tökéletes 
volt! Köszönöm a lehetőséget! 

Mészáros Barnabás 
 
Hódmezővásárhely 
Aki egyszer gyermekönkormányzatos lett, lélekben mindig az marad. 
Jómagam Hódmezővásárhelyen voltam ifjúsági polgármester, aminek már 
majdnem 10 éve, de amint megtudtam, hogy Levélen RetrOrszágos talál-
kozó lesz, gyermeki izgalommal vártam a találkozást a régi csapattal. Sok 
jót hallottam már a levéli GYÖK-ről, de nem volt módom még találkozni az 
itteni fiatalokkal. Így, hogy ettől az évtől én is Győr-Moson-Sopron megyé-
ben élek és dolgozom immár állatorvosként, kiváló alkalomnak tűnt, hogy 
személyesen is megtapasztaljam ennek a kis életvidám közösségnek a 
hangulatát. Ugyan csak fél napot tudtam Levélen tölteni, de megbizonyo-
sodtam a GYÖK-ösök kreativitása és lelkesedése felől. Ilyen összetartó 
és lendületes kis csapatokkal nagy dolgokat lehet elérni a mai világban. 
Köszönöm, hogy megálmodtátok és megszerveztétek ezt a rendezvényt 
és kívánok nektek sok örömöt és sikereket a következő legalább 125 
évben is, kedves levéli fiatalok!  

dr. Kiss Gerda 



 

 

 11 

Ebben a nevelési évben az őszi időszakot egy új programmal, a Mihály –
napi vásárral tettük változatosabbá. A Pillangó csoportosok, Marietta óvó 
néni vezetésével vásárba invitálták az óvoda apraját-nagyját. A kellő han-
gulatot hívogató rigmusok, dobszó, majd egy rövid táncos műsor alapozta 
meg. A Pillangó csoportos gyerekek és a felnőttek is népviseletbe öltözve 
idézték fel az igazi vásári hangulatot, s színesítették a programot. Ki-ki 
kedvére válogathatott a kínált portékák között, s ha megtetszett valami 
kezdődött az alkudozás. Végül a kiszemelt termékekkel gazdagodva tér-
hetett vissza mindenki a csoportjába. 
November 29-én szintén a Pillangó csoportosoknak jutott az a megtisztelő 
felkérés, hogy a kultúrházban köszönthették községünk időskorú lakóit. 
Műsorunkkal nagy tetszést aratva sikerült örömet, vidámságot csempész-
ni a szép korúak mindennapjaiba.  
Ismét sikeres volt az elektromos hulladékgyűjtési akciónk, köszönjük min-
dazoknak, akik éltek a lehetőséggel, ezzel is támogatva intézményünket. 
A nemzetiségi hagyományokat ápolva, óvodánk történetében immár ötö-

dik alkalommal ünnepeltük a Márton-napot.  Családi délután keretében 
barkácsoltunk, a néphagyományhoz kötődő játékokat játszottunk.  A nép-
szokás felelevenítése mellett nem maradt el a közös teázás, sütizés sem. 
A Katica csoport rövid műsora után a délutánt lámpás felvonulással zár-
tuk. Köszönöm a kedves Szülőknek, hogy jelenlétükkel megtisztelték ezt 
az eseményt. Szintén köszönetet szeretnék mondani a Német Önkor-
mányzatnak, hogy az általuk felajánlott süteményekkel is kedveskedhet-
tünk a hozzánk betérőknek. 
Egész évben különös gondot fordítunk az egészséges életmód népszerű-
sítésére, de a november 20-i hét kiemelten is ezt a célt szolgálta. A gyer-
mekeken keresztül a szülők figyelmét is szeretnénk felhívni a rendszeres 
mozgásra, az egészséges táplálkozásra. Az óvodában eddig is arra töre-
kedtünk, hogy a testnevelés foglalkozásokon kívül is minden lehetőséget 
megragadjunk a gyermekek mozgásigényének kielégítésére, a szabad-
ban végezhető mozgásos játékok beiktatásával. Mostani programjaink 
között szerepelt közös torna, zöldségekből és gyümölcsökből ivólevek, 

saláták készítése. A leglátványosabbnak pedig mindezek kreatív tálalása 
bizonyult. 
Az év hátralevő részének eseményeiről röviden: 
Decemberben adventi vásár keretében az óvoda dolgozói és az ügyes 
kezű szülők által készített ajándéktárgyakat, dekorációkat vásárolhatják 
meg az érdeklődők. 
December 5 - én a délelőtti órákban látogat el hozzánk a Télapó. Az eddig 
megszokottól eltérően, a Pindúr - Pandúr színház látogat el hozzánk, 
műsoruk keretében érkezik meg a Télapó, hogy minden kisgyermeknek 
átadja a jól megérdemelt ajándékát. 
Óvodapedagógusaink fontosnak tartják, hogy évente egy-két alkalommal 
színházlátogatásra is eljussanak gyermekeink. Az előbb említett produkci-
ón kívül, Radák Tamás szervezésével válik lehetővé, hogy a kultúrházban 
december 11-én délelőtt 10 órától „A suszter manói”című előadást élvez-
hessük. 
Több éves hagyomány már, hogy az óvoda is képviselteti magát a Német 
Önkormányzat karácsonyi ünnepségén. December 14-én óvodásaink 
rövid műsorukkal színesítik ezt az estét. Az óvoda is bekapcsolódott az 
adventi ablaknyitásba, szintén 14-én gyújtjuk meg a feldíszített ablakok-
ban a karácsonyi fényeket. 
A Falukarácsonyon a Pillangó csoport csoportosok karácsonyi betlehe-
mes jelenetét láthatják az érdeklődők. 
Az óvoda hagyományos fenyőünnepe december 21-én lesz. 
December 27-től 2017. január 2-ig az intézmény zárva tart. 
Végül pedig szeretnék köszönetet mondani Dienes Lászlóné Katinak, 
hogy ismét megajándékozta óvodánkat különböző játékeszközökkel. 
Békés ,meghitt ünnepeket és boldog ,sikeres új évet kívánok községünk 
minden lakójának. 

Kovácsné Varga Éva óvodavezető 
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KULTÚRHÁZ HÍREI 

Ünnepi istentiszteletek 2017 decemberében a Református Imaház-
ban: 
 
december 24-én, vasárnap 14.30 órakor Ünnepi Istentisztelet,  
december 26-án, kedden 8.30 órakor Karácsonyi istentisztelet úrvacsora-
osztással,  
2018. január 1-jén hétfőn 8.30 órakor Újévi istentisztelet 
 
Ünnepi istentiszteletek 2017 decemberében az Evangélikus Temp-
lomban: 
 
december 24-én, vasárnap 17.00 órakor istentisztelet,  
december 25-én, hétfőn 9.00 órakor karácsonyi istentisztelet úrvacsorá-
val, 
december 26-án, kedden 9.00 órakor karácsonyi istentisztelet az imate-
remben,  
december 31-én, vasárnap 17.00 órakor hálaadó istentisztelet az imate-
remben, 
2018. január 1-jén, hétfőn 9.00 órakor újévi istentisztelet úrvacsorával az 
imateremben. 

Ünnepi szentmisék 2017 decemberében a Katolikus Templomban: 
 
december 23. szombat: 17.00 óra ünnep előmise 
december 24. vasárnap:17.00 éjféli mise  
december 25-én hétfőn és 26-án kedden 11.00 órakor lesznek a karácso-
nyi szentmisék, 
december 31. vasárnap: 11.00 év végi Hálaadó mise  
2018. január 1-jén, hétfőn 11.00 órakor Újévi szentmise 
 
Éjféli áhítat 
 
Szenteste éjfélkor ismét áhítatra gyűlünk össze a Katolikus Templomban. 
A mintegy egyórás program alatt versekkel, énekekkel, muzsikával kö-
szöntjük a kis Jézust, egy kicsit elcsendesedve próbáljuk meg átélni a 
legszebb ünnep lényegét. Az áhítat elején a templom előtt elénekeljük a 
Csendes éj-t fúvószenészek kíséretével. Természetesen a program után 
nem maradhat el az otthonról hozott forralt bor és sütemény sem.  
Idén is szeretettel várjuk azokat, akik ily módon is szeretnének ünnepelni. 
Kérjük, hozzák el kedves versüket, dalukat, karácsonyi történetüket, vagy 
akár saját élményüket, melyet a többiekkel is megosztanának. December 
24-én éjfélkor mindenkit várunk nemre, korra, felekezetre való tekintet 
nélkül.  

Karácsonyi és év végi egyházi programok 

Idén is a levéli óvodások 
műsorával kezdődött az 
ünnep, mégpedig a Pillangó 
csoport tagjai dobogtatták 
meg a résztvevők szívét 
kedves verseikkel, vidám 
énekükkel és táncukkal. Ez 
után Kiss Béla polgármester 
úr köszöntötte községünk 
időskorú lakóit, köztük a 
legidősebb hölgyet, a 91 
éves Palló Ferencnét és a 
legidősebb férfit, a 88 esz-
tendős Schalling Ernőt.  
A felvidéki nótapáros Dóka 
Zsuzsa és Bősi Szabó Lász-
ló "Tiszta fehér oltár" című 
nóta műsora megalapozta 
az est jó hangulatát. A szín-
vonalas előadás után a fi-
nom vacsora következett, 
majd Pollák Ferenc húzta a 
talpalávalót.  
Köszönjük támogatóinknak és segítőinknek, hogy szebbé tették ezt a 
délutánt az idősek számára!  
Támogatóink: Czakó Team - Czakó Csaba és Norbert; Egyetem Étterem 
és Konyha Kft és levéli dolgozói; Kissné Farkas Erika; Levél Barátainak 
Egyesülete; Levélkert Kertészet; Mosoda Bt; Sport Büfé; sPs Rendez-
vénytechnika Kft; Sza-sza Taxi Bt;  
Segítőink: disznóvágás: képviselők, bizottsági tagok, önkormányzati dol-
gozók; pincérek: Gyök és a felnőtt képviselők; szakácsok: Fehér Attila és 
Tompa Lajos; hangosítás: Győri Tibor. 
Köszönjük az óvodások felkészítését: Kovácsné Varga Évának, Stark 
Mariettának, Levéliné Szommer Zsuzsannának és Nagy Gabriellának. 
 

Idén kissé változik az Adventi esték programja, ugyanis a negyedik ad-
venti vasárnap december 24-re, Szentestére esik, ezért három alkalom-
mal gyújtunk közösen gyertyát a Községháza előtt. Hangulatos zene, 
forralt bor, meleg tea vár mindenkit 17.00 órától. 
A gyertyagyújtás 18.00 órakor lesz. 
Minden vasárnap más szervezet készíti a melegítő italt, a bevételt jóté-
konysági célra használja fel. 

A program: 
2017. december 3-án: a Levéli Német Nemzetiségi Általános Iskola várja 
a vendégeket. 
Gyertyagyújtáskor az iskolás gyerekek színesítik az estét, az iskola aulá-
jában Karácsonyi Vásár lesz. 

2017. december 10-én: a Levéli Horgász Egyesület készíti a melegítő 
italt, gyertyagyújtáskor Roby & Adél és barátaik szerepelnek.  
E napon 16.00 órakor lesz a Levéli Népdalkör hagyományos karácsony-
váró műsora „Jer mindnyájan örüljünk” címmel az Evangélikus Templom-
ban. 

2017. december 17-én: FALUKARÁCSONY  
Vendéglátó az Önkormányzat szponzorok segítségével. 
16.30 órakor óvodás és iskolás gyerekek műsora a Kultúrházban, gyer-
tyagyújtáskor a Cintia Klub táncosai és a Mosonszentmiklósi Fúvószene-
kar szerepel.  
Jöjjön el Ön is és hozza el családtagjait is! 

A Levéli Kultúrház 2017 végén is megköszöni mindazok segítségét, akik 
az év folyamán akár anyagilag, akár munkájukkal támogatták rendezvé-
nyeinket. Külön köszönetünket fejezzük ki a Mosoda BT-nek (Csáki Mi-
hály és Csákiné Zsuzsi) a folyamatos segítségért, valamint Győri Tibor-
nak, akire mindig számíthatunk!  
Kérjük, álljanak mellénk jövőre is, hogy színvonalas programokat szervez-
hessünk a Kultúrházban, és a község más pontjain.   
Minden levéli lakosnak békés karácsonyt és boldog újesztendőt kívánunk! 

Idősek Napja Adventi esték 2017 - Levél 

KÖSZÖNET 
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LEVÉL BARÁTAINAK EGYESÜLETE HÍREI 

Szeptember 26-án a Kultúrházban tartott vezetőségi ülésen átbeszéltük 
az aktuális ügyeket, pl.: a Civil nappal, valamint a virágosítási verseny 
értékelésével és eredményhirdetésével kapcsolatos feladatokat. Szó volt 
még a Levéli Napok 2017. programjairól, köztük arról, hogy helyet bizto-
sítsunk a Sváb házban rendezendő 56-os emlékkiállításnak. Szó volt még 
a kirándulások elszámolásáról és pénzügyekről, pl. a szőlővásárlásra 
70.000 Ft-ot, a civil napra 15.000 Ft-ot biztosítottunk. Az idén sajnos csak 
41.271 Ft-ot kaptunk. az Szja 1%-ból, ez az összeg az utóbbi évek legala-
csonyabb támogatása.  
 
Október 6-án és 13-án a Sváb házban készült csapatunk a Civil napra, 
megbeszéltük a szalmabábú készítést, a bemutatkozó műsort és a vetél-
kedőn való részvételt. 
 
Október 14-én részt vettünk a XIII. Civil nap rendezvényén a Kultúrház-
ban. Csapatunk a „Bors manó” úttörő őrs -tekintettel a meghirdetett tema-
tikára, amely a” Szeretem a természetet” volt –, táborozó úttörő szalma-
bábukat állított fel és a bemutatkozó műsorunk is tábori őrsi gyűlésről 
szólt. Öltözékünk, bevonulásunk és őrsi gyűlésünk sikeres volt. Sajnos a 
vetélkedőn már nem sikerült jól szerepelni, végül az utolsó, hetedik helyen 
végeztünk. Ennek ellenére a hangulat nagyon jó volt, mindenki jól érezte 
magát, köszönjük a sikeres szervezést a Horgász Egyesületnek!  

Október 16-án a Kultúrházban tartott vezetőségi ülésen átbeszéltük az 
aktuális feladatokat, többek között értékeltük a Civil napi teljesítményün-
ket, döntöttünk a virágosítási verseny értékelés és díjátadás időpontjáról 
és hosszas viták után a díjazottakról. 

Október 20-án Gulyás Lajos mártír református lelkész emléktáblájánál 
szervezett megemlékezés és koszorúzás keretében Nagy Erzsébet és 
Papp Zoltán helyezte el egyesületünk koszorúját. A koszorúzás után a 
Sváb ház kiállítótermében „Mindig új élet lesz a vérből” címmel a Hansági 
Múzeum tablóiból és Simon Zsuzsanna magángyűjteményéből rendezett 
kiállítással emlékeztük a mosonmagyaróvári sortűz áldozatairól és a Gu-
lyás Lajos mártír lelkészről.  

Október 26-án volt a „Tisztán, virágosan szebb!” virágosítási verseny 
értékelése és eredményhirdetése a Kultúrházban. Az egyesület és a tá-
mogatók által felajánlott díjakat Máté Tamásné a LBE elnöke, az önkor-
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mányzat díjait Kiss Béla polgármester adta át. Az egyesületünk külön 
oklevéllel ismerte el az Önkormányzatnak a község közterületi, parkjai és 
a temető gondozása terén végzett munkáját, valamint a Levéli Horgász 
Egyesületnek tó körül végzett fejlesztő, szépítő és gondozó munkáját. Az 
eredményhirdetés után Papp Zoltán mutatta be a Levéli Borbarátok Körét, 
majd Szakál Gyula a borbarát kör elnöke ismertette az idei borkészítés 
történéseit. Végül a jelenlévők megkóstolhatták a tavalyi törkölyből készült 
pálinkát és egy kis borpárlatot is, valamint az idei készülő bort. Borkorcso-
lyának a konyhások sütöttek finom pogácsát, amit ezúton is köszönünk.  
November 9-én a nagyon megszaporodott ruhagyűjteményt Tóthné 
Gyöngyi, Tompáné Jutka, Weiszdornné Erzsi, Nagy Erzsébet, Erdősiné 
Ildikó, Máténé Ibolya önkéntes segítők átválogatták, felcímkézve zsákok-
ba helyezték. Köszönjük munkájukat! Ezt követően ezekből Weiszdorn 
László és Papp Zoltán nagy mennyiségű ruha adományt szállított 

Táplánypusztára a Dr. Piróth Endre Szociális Központba. A szállítmány 
egy része a gondozottak részére, nagyobb része a szövődébe kerül, ahol 
feldolgozzák azokat. Köszönjük Domonkos Sándornak, hogy teherautójá-
val ismét segítségünkre volt az adományok elszállításában. Ugyancsak 
több zsák ruhaneműt vittünk a mosonmagyaróvári Családok átmeneti 
otthonába is.  

November 13-án a Kultúrházban tartott vezetőségi ülésen átbeszéltük az 
aktuális feladatokat, többek között döntöttünk a 2018. évi falinaptár elké-
szítéséről, a turkáló időpontjáról, és a jövő év eleji programok időpontjáról, 
amely szerint ha nem jön közbe semmi akadály, akkor a Batyus bál január 
13-án, a Hagyományőrző disznóvágás február 24-én lesz.  

November 17-18-án újabb turkálót (ruha börzét) szerveztünk a Sváb 
házban lévő gyűjtőhelyen. Sajnos nem sokan éltek a lehetőséggel.  

Levél Községi Önkormányzat időszaki lapja                                                                         2017. IV. negyedév 

Levél Barátainak Egyesülete által meghirdetett „Tisztán, virágosan szebb!” 
virágosítási versenyben immár 19-dik alkalommal hirdetettünk eredményt 
2017. október 26-án a Levéli Kultúrházban. Összességében 28-an kaptak 
oklevelet, közülük hatan különböző értékű vásárlási utalványt is, a többiek 
virágot vagy más tárgyjutalmat.  
 
- A fődíjat, ezzel együtt az LBE kerámia plakettjét és 5 ezer Ft értékű vá-
sárlási utalványt Rischtick Lászlóné (Dózsa Gy. utca 20.) kapta.  

- Az Önkormányzat három díjat ajánlott fel, ebből Kovács László Sza-
bolcs (József A. utca 78/a.) 15 ezer Ft értékű, Julia Csehova (Dózsa Gy. 
utca 25.) 10 ezer Ft értékű és Pataki Adrienn (Petőfi S. utca 30.) 5 ezer 
Ft értékű vásárlási utalványt kapott. 
- A LBE 5 ezer Ft értékű vásárlási utalvánnyal jutalmazta Paulik László-
nét (Szövetkezet utca 75.) és Koklács Erzsébetet (Petőfi S. utca 23.). 

A további díjakat -virágokat vagy tárgyjutalmakat- Németh Csaba és Tóth 
Erika, Vargáné Herlicska Zsuzsa, Kovácsné Takács Éva, Borosné 
Weiszdorn Éva, Imre Gáborné és Rajna István ajánlotta fel. Köszönjük 
felajánlásaikat! 

Az LBE külön oklevelet adományozott Levél Községi Önkormányzat ré-
szére a község közterületeinek, parkjainak és a temetőnek gondos ápolá-
sáért, valamint a virágosítási verseny hosszú évek óta tartó támogatásá-
ért. Az LBE ugyancsak oklevelet adományozott a Levéli Horgász Egyesü-
let részére is, a horgásztó és környezete fejlesztéséért, gondozásáért, 
amely ezáltal a falu ékszerdobozává vált.  pzozo 

Egyesületünk kisebb leállással, de tovább 
gyűjti a használt ruhákat és cipőket. Minden 
plakáton állandóan hirdetjük, hogy tiszta, 
használható holmikat lehet a Sváb ház ka-
pualjába helyezni. Sajnos az utóbbi időben 
nagyon sok használhatatlan, piszkos ruha és 
cipő került a hozott csomagokba. Biztosan 
figyelmetlenségből történtek ezek az esetek, 
de szeretnénk, ha az ajándékozók átnézve, 
átválogatva adnák tovább a ruhákat, cipőket. 
Ráadásul egyszerre váratlan meglepetésként 
ellátnak minket 8-10 zsák ruhával, amit a két 
kis helységünkben bizony nehezen tudunk 
elhelyezni. Szeretnénk kérni az ajándékozók 
figyelmét, hogy ilyen esetekben hívjanak min-
ket telefonon, hogy el tudjuk-e helyezni a 
nagy tömegű holmit! Köszönjük a megértésü-
ket! 
Még mindig gyűjtjük a műanyag kupakokat, amelyeket Molnár Leventének 
Mosonszentmiklósra Erdősi Gyula visz el.  
Szeretném a vezetőségünk nevében megköszönni mindenki segítségét, 
amit egész évben nyújtott az egyesületünknek! Tagjainknak és községünk 
minden lakójának áldott karácsonyi ünnepeket, és boldog új évet kívá-
nunk!  

Máté Tamásné 

„Tisztán, virágosan szebb!” Gyűjtés 
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Kellő számú jelentkező esetén Levél Barátainak Egyesülete 2018. július 
16-20. között autóbuszos kirándulást szervez Dél-Erdélybe, címe: Kalan-
dozás szászok földjén...  
- 5 nap, 4 éjszaka (2 éjszaka fizetővendéglátással foglalkozó családoknál, 
2 éjszaka panziókban), félpanziós ellátással.  
- Tervezett látnivalók: Arad, Máriaradna-i Katolikus Kegytemplom, Déva 

vára, Vajdahunyad vára, Transzfogarasi úton Balea vízesés és Balea-tó, 
Fogarasi vár, Szinaja-i Peles kastély (román király nyári rezidenciája), 
Törcsvár-i Drakula kastély, Brassón a Fő tér, Fekete templom, stb., Nagy-
szeben, Gyulafehérvár, stb. (A program még változhat!) 
- Minimum létszám 38 fő, ennél kevesebb jelentkező esetén elmarad! 
Előzetes jelentkezés Papp Zoltánnál és a Levéli Kultúrházban személye-
sen vagy e-mailben: név, cím, születési idő, személyi igazolvány szám, 
nyugdíjas igazolvány szám és elérhetőség (telefon vagy e-mail cím) meg-
adásával. Költség kalkuláció a jelentkezők száma után lesz csak!  

Előzetes felmérés... 

LEVÉLI BORBARÁTOK HÍREI 

Szeptember 13-án délelőtt hoztuk haza a szőlőt Győrújbarátról, 
Ács György szőlősgazdától. A szállításhoz Domonkos Sándor bizto-
sított járművet, amit ezúton is köszönünk neki. Délután a Sváb ház 
udvarán meg is kezdtük a szőlő feldolgozását. Idén is nagy segítsé-
get jelentett Magyar Imre bogyózógépe, amely után sokkal gyor-
sabban tudtuk a préselést is elvégzeni. Köszönjük a segítségét!  

A bort folyamatosan figyelemmel kísértük, kóstoltuk, kezeltük, 
átfejtettük, stb. A készülő borból egy kis előzetes kóstolót is tar-
tottunk a virágosítási verseny eredményhirdetése után a Kultúr-
házban. pzozo 

A fotók: Kovács Péter Pici, Kultúrház, Papp Zoltán 

TORTASÜTŐ VERSENY 

2017. október 21-én került megrendezésre Levél 1. Tortasütő Versenye, 
Burda Éva szervezésével.  
A versenyre 24 tortát neveztek be levéli amatőr és hobbicukrászok. A 
legfiatalabb nevező a 11 éves Boros Dórika volt, aki egy Raffaello-Golyót 
készített. A legtapasztaltabb tortasütő már a 70. életévét is betöltötte. Az 
5 fős zsűrinek - Buti Rita cukrász, Nagy Erzsébet szakács, Némethné 
Tóth Erika a Levéli Civil Szervezetek rendszeres tortasütője, Kiss Béla 
Levél polgármestere és Bernáth Roland cukrászmester a mosonmagyaró-
vári Bernáth Cukrászműhely tulajdonosa - nem volt könnyű dolga. A nyer-
tes torta, egy Madártej-Torta  lett melyet Palotás Mónika készített. Nyere-
ménye egy Vándorserleg, melyet a jövő évi versenyig birtokolhat.  
"A rendezvényt nagyon sok falubeli megtisztelte, de voltak Halásziról, 
Mosonmagyaróvárról és Hegyeshalomból is kóstolók." - mondta büszkén 
a főszervező Burda Éva. - "Remélem lesz folytatása ennek a kezdemé-
nyezésnek és lesz 2018-ban is Tortasütő Verseny. Addig is köszönöm a 
tortasütőknek a mennyei finomságokat, köszönetet szeretnék mondani 
azoknak akik sós süteményt hoztak a rendezvényre és köszönöm az ön-
kénteseknek a sok segítséget." A fényképek a facebook.com Burda Éva 
oldalán megtekinthetőek.  
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2017.09.26-án elhunyt az egykor Levélről kitelepített Hanns Schrödl Tisz-
teletes Úr. A temetésen mely 2017.10.02-án volt a Levéli Német Önkor-
mányzat képviselői is részt vettek Németországban. A temetés elött meg-
ismerkedtek Hanns Schrödl csa-
ládjával. Nagy meglepetésükre a 
Tiszteletes huga folyékonyan be-
szélt magyarul.  
A szertartást ravatalozással kezd-
ték, majd a koporsót elkísérték a 
sírhelyhez. Kiss Miklós esperes 
magyarul búcsúzott el a Magyaror-
szágon élő barátok, ismerősök 
nevében. Ezután a Levéliek Ma-
gyar Földet hintettek a koporsóra, 
így búcsúzván. 
Ősz dereka fájdalommal teljes,  
elsiratunk mindenkit, ki kedves  
s már az égi mezőket tapossa  
az emlékezet mégis visszahozza:  
egy pillanatra itt érezzük újra  
míg gyertyáinkat a havas szél fújja.  

/ Havas Éva / 
2017.10.07 
Ha október akkor ismét vidám hangulatú Alma-Dió Fesztivál Hegyesha-
lomban. A jó hangulatból nem volt hiány: a Hegyeshalmi Német Énekkar 
az asztalnál ülve gondoskodott egy kis szellemi táplálékról. Műsorukat a 
Levéli Harmonikások talpalávalói követték. A finom vacsora és a mutatós 
sütemények, italok pedig arról gondoskodtak, hogy fogyókúrás terveinket 
ismét sutba dobhattuk :-)) Köszönjük Csernó Évának a meghívást  
 
Civiliáda = a Levéli Civil Szervezetek Vetélkedője  
A Levéli Német Nemzetiségi Önkormányzat is részvevő volt a 2017.10.14
-én megrendezett XIII. Civil napokon, melyet a Levéli Horgász Egyesület 
rendezett. Már október 7-én összeállítottuk a szalmabábunkat. A vetélke-
dő napján 10 órakor kisorsoltuk a Kultúrházban, hogy melyik sorszámmal 
indulnak a csapatok, hova kell elhelyezni a szalmabábut. 15 óra elött 
ismét összegyűltünk a helyi Kultúrházban, hogy megkezdődhessen a 
vetélkedő. Először egy kis műsort kellett előadni, "Szeretem a természe-
tet" címmel, majd etetőanyag mérés, damil vágás, pillecukorka evés, dió-

törés, különböző horgászfeladatok és qvíz-játékokban mérhette meg a 7 
csapat az erejét, tudását. Óriási vigyorral jelentjük ki, hogy az idei verse-
nyen a Német Csapat a III. HELYEZÉST érte el :)  

2017.10.16-án a Levéli Német Nemzetiségi Önkormányzat képviselői 
Domonkos Sándor és Weiszdorn László újrafestették a temetőben Gulyás 
Lajos kopjafáját.  

2017.10.26-án nagysikerű harmonikatalálkozót szerveztek a győr-
szabadhegyi József Attila Művelődési Házban. Idén VI. alkalommal mutat-
hatták be a zenészek legújabb műsorukat. A fellépők közt voltak a Levéli 
Harmonikások is.  

2017.11.04-én NÖME Klausurt (megyei értekezlet) tartottak Kimlén me-
lyen a Levéli NNÖ képviselői is jelen voltak.  

2017.11.10 Márton nap  
A Levéli NNÖ a Levélfalvi Manók Óvoda rendezvényét 7 kg péksütemény-
nyel, a Levéli Német Nemzetiségi Általános Iskola rendezvényét pedig 10 
kg péksüteménnyel támogatta. 

Fényképeink a www.facebook.com Levéli Német Nemzetiségi Önkor-
mányzat oldalán megtekinthetőek  

LEVÉLI NÉMET NEMZETISÉGI ÖNKORMÁNYZAT HÍREI 
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TŰZOLTÓ EGYESÜLET HÍREI 

Tisztelt levéli lakótársak! 
 
Újabb negyedév, immár ez év utolsó negyede. Röviden  egyesületünk 
ezen negyedévében történt tevékenységéről, az előttünk álló feladatokról.  
Az előző beszámolót ott fejeztem be, hogy egy fontos gyakorlat előtt ál-
lunk. Így ezzel kellene kezdenem a beszámolót. De mivel egy szomorú 
eset is történt, így azt gondolom, hogy az illendőség ezt sorolja az első 
helyre. 
Eltávozott közülünk Fehér Frigyes bajtársunk, az egyesület korábbi pa-
rancsnoka. Tudott betegsége ellenére, meglepetés szerűen ért bennünket 
a gyászhír, hiszen ezt megelőzően betegségnek javulásáról kaptunk híre-
ket. Sajnálattal, és leverten vettük tudomásul, hogy a földi élete véget ért. 
Egyesületünk képviseletében díszőrséggel kísértük hamvait a végső 
nyughelyére, a szlovákiai Szenc-i bajtársaival, barátaival együtt. 
Nyugodjon békében! 
Egy kép a parancsnoksága idejéből! 

Visszatérve a gyakorlathoz. 
Szeptember 22.-én 17.00 órai kezdettel került megrendezésre a szokásos 
évi vizesgyakorlat. Az idén mi voltunk a szervezők és a volt Téesz telep 
területén hajtottuk végre, Hegyeshalom és Rajka, együttes részvételével. 
Ez a gyakorlat, az általános felszerelés alkalmasságának, bevethetőségé-
nek, a személyi állomány felkészültségének ellenőrzésén túl, lehetőséget 
biztosított a felettes szervünknek arra is, hogy egyben ellenőrizze a három 
egység együttműködését tűz-és káreseti beavatkozások során. Ezt köve-
tően valamennyi egység önállóan is különböző feladatokat kapott, hogy 
minősíthessék az egyesület együttműködésre, bevethetőségre való alkal-
masságának fokát. 
A felettes szervünk megállapította, hogy egyesületünk továbbra is alkal-
mas mind a személyi állomány felkészültsége, mind pedig felszerelés 
állapota, működése tekintetében az önkéntes és az állami egységekkel 
való együttes és önálló feladatok végrehajtására. 
Egyetlen negatívum szerepel az ellenőrző naplóban, amely szerint a vé-
dőruházatunk elavult, és nem fedi be a beavatkozók létszámát. Ez a jövő 
feladatai között azt jelenti, hogy a védőfelszereléseinket ( ruházatot ) kor-
szerűbbre, és a létszámnak megfelelő mennyiségűre kell cserélnünk, 
illetve emelnünk. 
A vizesgyakorlatot követően a kultúrházban tartottuk meg az értékelést, 
ahol egy közös vacsorát biztosítottunk  a résztvevőknek. A vacsora főbb 
alapanyagait egyesületünk régi pártoló tagja Meixner Pál helyi vállalkozó 
biztosította. Az elkészítését társadalmi munkában Fehér Attila és Tompa 
Lajos vállalta. Ezúton is köszönjük a finomra sikerült vacsora elkészítését, 
és alapanyagának biztosítását. 
Ha már említést tettem a pártolótagságról, talán néhány gondolattal ezt 
folytatnám. Az idén a megváltozott jogszabályi követelmények miatt hiva-
talosan kimutatást kell készítenünk a pártolótagságról és annak bevételei-

ről is. Ennek a feladatnak is eleget kívánunk tenni, ezért, elsődlegesen 
meglátogattuk és elbeszélgettünk a helyi vállalkozókkal. Legtöbb vállalko-
zó úgy mint korábban ha a rendezvények támogatásához kértük a segít-
ségüket, (úgy mint egyéb más helyi szervezet) erejükhöz képest most is 
megértették és támogatták az egyesületünket. Megértve azt, hogy egye-
sületünk önként vállalt fontos közösségi érdekeket szolgál. Azt, hogy a 
helyi Önkormányzati támogatáson felül még Önként vállalt anyagi segít-
séggel járuljanak hozzá e lakossági, élet-és anyagi javak védelmét szol-
gáló feladatok mind teljesebb végrehajtásához. Köszönöm az Egyesület 
tagjai nevében, valamennyi pártoló tagunknak a támogatását! 
 
Másik fontos helyi rendezvény volt a Horgászegyesület által lebonyolított 
"Civiliáda" amelyen egyesületünk már több éve nem vett részt. A vezető-
ség úgy határozott, hogy vissza kell térnünk, és  lehetőleg részt kell vállal-
nunk valamennyi községi rendezvényen, amellyel a tagság nagyobb ré-
sze egyet értett. Így az iskolai szakkörnek és annak vezetőjének Horváth 
Erika tanárnőnek is köszönhetően egy jó csapat állt össze. A jól szerve-
zett rendezvényen, a több éves kimaradás után előkelő második helye-
zést érte el a csapatunk. 

Községi rendezvényeken való részvételünket húzza alá az is, hogy az 
Október 23.-i koszorúzáson az idén is díszőrséget biztosítottunk. 
Ebben az időszakban is volt káreseti értesítés 10. hó 17.-én közúti bale-
sethez, azonban oda nem kellett vonulnunk, ugyanis a felszereléseink 
még az ilyen esetek felszámolásához nem elegendőek. 
 
Egyesületünk előtt álló feladatokról: A télies idő beköszöntével, úgy a 
felszereléseinket, mind a beavatkozó állományt fel kell készíteni az időjá-
rási viszonyoknak megfelelő beavatkozások biztonságos és szakszerű 
végrehajtására. Fokozott figyelmet kell fordítani az Adventi, Karácsonyi 
ünnepek alkalmából esetlegesen előforduló tűz-és káresetek megelőzésé-
re, oltási, mentési feladatok szakszerű végrehajtására. 
 
Itt szeretném felhívni lakótársaim figyelmét a feljebb említett ünnepek 
alkalmából néhány fontos szabály betartására. Mindennemű az ünnepek-
hez kapcsolódó dísz-vagy ajándéktárgy vásárlásánál ügyelni kell arra, 
hogy csak engedélyezett típusú, és szaküzletekben vásároljunk, magyar 
használati utasítással ellátott tárgyat. Ezek használata során az abban 
leírtaknak megfelelően járjunk el. Nyílt lángú eszközök elhelyezésénél 
ügyeljünk a tűztávolságok betartására, azokat nem szabad őrizetlenül 
hagyni, vagy gyermek felügyeletére bízni. 
 
Kívánjuk valamennyi lakótársunknak, hogy Békés, Kellemes Ünnepekben 
legyen része. 

Mlaka Attiláné Elnök, Nagy Pál Parancsnok 
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LEVÉLI SAKK KLUB HÍREI 

ÍJÁSZ SZAKOSZTÁLY HÍREI 

Elkezdődtek a 2017-18-as sakkcsapat bajnokságok küzdelmei. A megyei 
I. o.-ban már három fordulón vagyunk túl, sajnos az első fordulóban Töl-
téstaván mindjárt vereséggel kezdtünk, de utána a Győri Széchenyi Egye-
tem ellen, szintén idegenben, kiküszöböltük a csorbát és győzelemmel 
tértünk haza. A harmadik forduló csapatunk számára (november 19-én) 
külön erőfeszítést igényelt, ugyanis ebben az időpontban 4 fővel a Ma-
gyar Sakkvilág Kupán is szerepeltünk. A csapat így is megoldotta a fela-

datot, és idehaza legyőzte Fertőszentmiklóst 61/2 – 31/2-re. A Sakkvilág 
Kupán szereplő csapatunk mely nem csak Levélt, hanem egyben me-
gyénket is képviselte, sajnos nem tudott kiemelkedő teljesítményt nyújta-
ni, és csak a középmezőnyben végzett. Ezen a Kárpát-medencei 2000 fő 
alatti települések versenyén természetesen csak úgy tudtunk részt venni, 
hogy az önkormányzat támogatása mellett rengeteg sakkbarátunk is hoz-
zájárult a költségeink viseléséhez, melyet december 16-án a Kiskert Büfé-
ben rendezendő évzáró összejövetelünk alkalmából külön szeretnénk 

megköszönni. A megyei II. o.-ban idén a megszokottnál sokkal nagyobb 
létszámban neveztek, lehet az új lebonyolítási rendszernek köszönhető-
en, 20 csapat részvételével zajlik a bajnokság, ebből kettő a miénk, és itt 
négy forduló után az egyik csapatunk 4., a másik pedig a 14. helyen várja 
a folytatást. Természetesen az elvárásunk ebben az osztályban is a do-
bogó elérése, ahogy az első osztályban is, ahol idén még lesz egy forduló 
december 10-én, amikor Lövőre kell mennünk, és remélhetőleg győze-
lemmel zárjuk a 2017-es évet. Ahhoz, hogy csapataink több fronton is 
helyt tudjanak állni, nagyon szépen köszönjük az önkormányzat és sakk-
barátaink támogatását, valamint ezúton a csapat és jómagam nevében is 
mindenkinek Kellemes Karácsonyi Ünnepeket és örömökben gazdag, 
nagyon Boldog Új Esztendőt Kívánunk! 

Török Attila 
szakosztály vezető 

Itt az év vége,egyesületünk számára véget ért az idei verseny szezon. 
Ideje mérleget készíteni az idei munkánkról. De először is nézzük mi tör-
tént velünk az elmúlt fél évben. 
Június 10,-én tartottuk a IX. íjász versenyünket a horgász tónál. A rendez-
vényen 80 íjász mérte össze tudását ,mi is gyarapítottuk érmeink számát. 
Érem szerzőink:  Stigler Vanessza tradi manó arany,Izsó Hunor long vow 
manó ezüst, Vasenszki Bence tradi manó bronz,Vasenszki Cintia tradi 
gyerek lány arany, Süli Viktória tradi gyerek lány ezüst, Fazekas Bence 
vadászreflex fiú arany, Stigler Géza vadászreflex felnőtt ezüst,Fazekas 
Jácint vadászreflex felnőtt bronz,Szakály Jánosné tradi női senior arany 

Szeptember 17.-én első alkalommal látogattunk el Komáromba a Ketel 
Kupára.A zuhogó eső ellenére a kitartásunk meghozta gyümölcsét, 4 
érmet sikerült elhoznunk. Érem szerzőink:Stigler Vanessza tradi manó 

arany, Stigler Alex tradi gyerek fiú arany, Bárkányi Máté vadászreflex fiú 
gyerek arany, Izsó Hunor vadászreflex manó ezüst 
Szeptember 30.-án a régióban elsőként jóté-
konysági íjász versenyt szerveztünk. A neve-
zők száma lehetett volna magasabb,de mivel 
az nap 3 országos rendezvény is volt elége-
dettek voltunk az eredménnyel. Sikerült a 
Karolina Kórház Csecsemő és Gyermek Osz-
tálya részére 193.000 Ft.-ot összegyűjtenünk. 
Az összeget a helyszínen Dr. Szijjártó László 
főorvos úr vette át. 
Érem szerzőink:Stigler Vanessza tradi manó 
arany, Izsó Hunor vadászreflex manó arany, 
Vasenszki Bence tradi manó bronz,Vasenszki 
Cintia tradi gyerek lány bronz, Bárkányi Máté 
vadászreflex ifi fiú arany, Szakály Jánosné 
tradi senior nöi arany, Nyul Istvánné tradi 
senior nöi ezüst 
November 11.-én Győr-Gyírmótra látogatott a kis csapat ahonnan 4 érmet 
hoztunk haza. Érem szerzőink:Stigler Vanessza tradi manó ezüst,Izsó 
Hunor long bow manó ezüst. Nyul Istvánné tradi női senior ezüsz, Bárká-
nyi Máté vadászreflex ifi fiú bronz 
Egyesületünk túlszárnyalva a tavalyi évet idén a 7 versenyen összesen19 
arany, 10 ezüst és 9 bronz érmet szerzett. Jövőre még több érem és az 
országos bajnokság a cél. 
Ezúton szeretnénk köszönetet mondani mindenkinek aki bármilyen formá-
ban támogatta az egyesületünk munkáját.  Izsóné Nyul Edina  elnök 
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KARATE SZAKOSZTÁLY HÍREI 

Levéli Karate egyesület év végi beszámolója. 
  
Egyesületünk ebben az évben ünnepli megalakulásának ötödik születés-
napját, s ehhez méltóan, eredményes évet tudhat maga mögött. 
Az év eleje, immár menetrendszerűen edzőtáborokkal kezdődött. Január-
ban az Oliva táborral kezdtünk, ahol a küzdelem uralásáról és dominanci-
ájáról tanulhattunk a nagymestertől. Majd ezután szintén januárban, a 
BVSC edzőtermében, a magyar kiválóságok mellett az ukrán válogatottal 
az időzítést és a távolságtartást gyakorolhattuk a Rajko táborban. 
Februártól megkezdődtek a felkészítő versenyek.  
Első állomás a XXII. Kodomo kupa, ahol a kezdő versenyzőink megméret-
tették magukat.  
Hat versenyző, 1 bronz, 3 ezüst és 4 aranyérmet hozott haza.  
A következő az UTE Kaisei által szervezett verseny volt. Náluk, idén elő-
ször, egy teljesen új versenyrendszerben próbálhatták ki magukat a kezdő 
és a haladó résztvevők. Csapatunk várakozáson felüli létszámmal neve-
zett és a gyerekek mellett a felnőttjeink is a tatamira léptek. Összesen a 
10 versenyzőnk 4 aranyéremmel, 2 ezüstéremmel és 6 darab bronzérem-
mel növelték gyűjteményüket. 
Márciusban a XXIV. Gastroyal Hungarian tatami kupáról Márki Milánt 
formagyakorlata a dobogó harmadik fokára jutatta.  
Még ebben a hónapban a Mogaacban öt karatékánk sikeres övvizsgát 
tett. 

Idén több határon túli versenyen is részt vettünk. Ezekből az első a 
XXXVII. Nemzetközi Pozsonyi Grand Prix. Két versenyzővel, 3 kategória-
nevezéssel képviseltük a klubot, a kétnapos rendezvényen. Kiss Virág 
kadetban  37 induló közül egészen az elődöntőig küzdötte magát, és leg-
jobb magyarként az ötödik helyen végzett. 
Áprilisban, nyílt Shito Országos bajnokságon, Márki Milán és Kiss Virág 
első helyezett lett.  Bronzérmet szerzett Pataki Adrienn és Sági Kristóf. 
Ezüstérmes Kozselka Patrik lett.  
A VI. Erzsébet Kupán, Budapesten, melyen a környező országok is képvi-
seltették magukat, négy versenyzővel vettünk részt, öt nevezéssel, mely-
ből két karatékánk állhatott fel a dobogóra. Gyürü Liza kumite-ben  bronz-
érmes, Kiss Virág szintén kumite-ben ezüstérmes lett. 
Májusban, immár hagyományosnak mondható családi és főző napot tar-
tottunk a levéli tónál. Lehetőségünk volt kipróbálni a helyi Ijász klub jóvol-
tából az íjjakat valamint a kenguru lábakat. 
Mintegy 70 fő jött el, finomakat ettünk és jót szórakoztunk, játszottunk 
együtt ezen a kellemes vasárnapon. 

A magyar bajnokság előtti utolsó felkészülő versenyen a Kiscsillag karate 
kupáról három versenyzőnk 3 ezüsttel és egy aranyéremmel tért haza. 
A XVII. WKF Karate Magyar Bajnokságon résztvevő 55 klub, több mint 
700 versenyzője között, tatamira lépett a teljes hazai élmezőny. Ezen a 
megmérettetésen Kiss Virág immár második alkalommal kumite
(küzdelem) versenyszámban Magyar Bajnoki címet szerzett. Csapatver-
senyben, a HKSE klub tagjaival karöltve, az IJKA szövetséget képviselve, 
harmadik helyen végzett. A nyári szünet előtti utolsó edzésen meglepetés 
edzőt láttunk vendégül. Idén Professor Sansão, azaz Sansao Gbp Samu-
el Vieira-át hívtuk meg, aki a capoeira varázslatos világába engedett bete-
kintést. Felszabadult és vidám hangulatú edzésen ismerkedhettünk meg e 
harcművészet történetével, alapjaival. 
Nyáron ismét sikeres övvizsgát tudhat maga mögött a szakosztály. A 
kezdő karatékáink mutathatták meg az addig  megszerzett tudásukat, a 
szigeti edzőtáborban. Augusztusban az elmúlt év eredményeiért önkor-
mányzati elismerést vehetett át Márki Milán, Kiss Virág és edzőjük Kovács 
Krisztián. 
Az idei második külföldi verseny a Vienna Open volt. Virág, dobogó legfel-
ső fokára verekedte magát, ezzel megszerezve egyesületünk első külföldi 
érmét. Ezután  Horvátországban szerzett bronzérmet a Croatia Open-en. 
Itt szeretnénk köszönetet mondani a zalaegerszegi Toriki Karate Edzőjé-
nek és a Csapatnak, hogy elvitték magukkal és támogatták abban, hogy 
ezt a szenzációs eredményt elérhesse!  
Októberben a szombathelyi Goju Kupán vettünk részt. Ez a verseny re-

mek lehetőséget adott arra, hogy a kezdő versenyzők is megmérettessék 
magukat. Minden indulónknak sikerült felállnia a dobogó valamely fokára. 
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KARATE SZAKOSZTÁLY HÍREI 

Aranyérmet szerzett: Márki Milán, Radák Zsombor, Gyürü Gehrig Saskia, 
Urbán Dávid, Kiss Virág, Kozselka Patrik. Ezüstérmet szerzett: Major Kitti, 
Pataki Adrienn, Gyürü Gehrig Luca, Márki Milán (formagyakorlat) Bronzér-
met szerzett: Cseresnyés Dániel, Major Ferenc, Gyürü Liza.  

Ezután Budaörsre utaztunk, a Hungarian Open - Saman Kupára. Ez a 
nemzetközi verseny egyike volt azon megmérettetéseknek, ahol kvalifikál-
ni lehet a jövő évi korosztályos Európa-bajnokságra. Virág kategóriájában 
(Kadet +54kg) aranyérmes lett. 
November elején, Szigetszentmiklóson rendezték meg XXII. WKF Karate 
Diákolimpiát. A Levéli Német Nemzetiségi Általános Iskolát egyesületünk-
ből három versenyző képviselte. Gyürü Liza és Kiss Virág, korcsoportjuk-
ban diákolimpiai bajnok lett.  

A hónap utolsó hétvégéjén ugyanazon a napon rendezték a XXV. 
Hungarian Tatami kupát, és a XXII. IJKA Országos Nyílt Stílus Bajnoksá-
got.  
Tatami kupán korcsoportjában Kiss Virág első helyezett lett, az Országos 
bajnokságon  
első helyen végzett küzdelemben Márki Milán, Gyürü-Gehrig Saskia 
második helyezés ért el küzdelemben Major Ferenc 
harmadik helyen végzett Gyürü Liza, Major Kitti, Gyürü Gehrig Luca, 
Kozselka Patrik és formagyakorlatban Márki Milán. 
Ezzel a két versennyel záródott az őszi szezon. 

Decemberben hátra van még egy övvizsga a Mogaacban és az évzáró 
ünnepségünk.  
Ezúton szeretnék gratulálni a szép eredményekhez, megköszönni a támo-
gatóinknak, hogy segítették a versenyzőinket és az egyesületet, illetve 
köszönöm a szülők, családtagok türelmét, megértését, támogatását. 
Összességében 18 versenyen voltunk az ország különböző pontjain, 25 
karatésnak biztosítottunk versenyzési lehetőséget a kezdőktől az utánpót-
láson át a haladó kategóriáig.  
Összességében 37 arany érm 23 ezüst érm és 34 darab broz érem került 
az egyesületünk tarsolyába. 
 

III. LKSE Karate Kupa 
 
2017.10.21-én harmadik alkalommal rendeztük meg a LKSE karate kupát, 
rekordszámú résztvevővel és nevezéssel. A verseny méltó volt mind kö-
vetelményeiben mind színvonalában egy országos szintű rendezvényhez. 
A rengeteg pozitív visszajelzés mellett egyesületünk nagyon jól szerepelt. 
A csapat összesítésben csak egy egyesületet nem sikerült a levéli karaté-
soknak felülmúlniuk. A színvonal biztosításához elengedhetetlen volt a 
helyi civil szervezetek az Iskola, az Önkormányzat hathatós segítsége és 
összefogása.  
Hálás köszönet érte! 

Egyesületi érem- és ponttáblák:: 
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HORGÁSZ EGYESÜLET HÍREI 

2017-ben 20 éves a Levéli Horgász Egyesület 
 
Egy nagyon mozgalmas rendezvényekben gazdag évet tudhatunk  ma-
gunk mögött. A szokásos minden éves programunkat jócskán megfejeltük 
rendezvényekkel és természetesen horgász versenyekkel. Az évet nádvá-
gással kezdtük majd horgász börzét rendeztünk és megtartottuk éves 
Közgyűlésünket. 
A hideg téli napok elteltével mint egy szezon nyitót megtartottuk 20 éves 
évfordulónk ünnepségét melyre meghívtuk az önkormányzati képviselő-
ket, civil szervezetek képviselőit, horgász barátokat, támogatóinkat. Álló-
fogadás mellet emlékeztünk az alapítókra az elvégzett sok-sok munkára 
és természetesen az élményekre. 20 év hosszú idő, volt mire emlékezni. 
Kis emlék kiállítással mutattuk be az eltelt dolgos éveket. 
 
Jöttek a tavaszi szép napok mindenki szívesen tartózkodott a szabadban. 
Természetesen a horgászok sem ülhettek otthon tétlenül, elő a pecabotot 
irány a vízpart. A halfogás mellett várt a sok munka a Tó környezetének 
rendben tartása, fűnyírás minden mennyiségben. 
Páros horgász versennyel nyitottuk az évadot. Május 6.-án már mondhat-
juk ismét teltházas versenyt bonyolíthattunk le. A kellemes időben 2 fordu-
ló alatt szép fogási eredmények születtek. Az ebéd sem volt kifogásolható 
mindenkinek jólesett. 

Környezetvédelmi nap egyik a másik után de ennek mindig megvolt a 
látszata. A természet segítségével szebb és szebb lett a Tó környezete. 
Házi versenyünk következett. Június 3.-án ismét kellemes időjárási viszo-
nyok fogadtak bennünket kora reggel a Tó parton. Gyors sorsolás helyek 
elfoglalása és már kezdődött is a  nagy örömünkre ismét  teltházas ver-
seny. Ügyes horgászok és néha ügyesebb halak színesítették a szép 
délelőttöt. A mérlegelés ismét kiváló eredmény mutatott. 

Szlovák barátainkat láttuk vendégül június 17-18-án. A 24 órán át tartó 
horgászrandevú a barátságok elmélyítését szolgálja hisz a csapatok éjjel 
nappal együtt voltak. Természetesen a finom ételek és különböző nemze-
tek italai fokozták a hangulatot. Éjszaka aztán a Tó rekord körüli ponty 

került a merítőbe. Szerencsére barátaink fogták így jó hírét vitték halállo-
mányunknak.  

Foci táboros fiatalok nálunk fejezték be a tábort egy kellemes napot töltöt-
tek a tó parton ismerkedve a természettel és a pecázással is. Ez is példa 
a civil szervezetek jó kapcsolatára. 
Közben a természet teljesen „kivirágzott” így ismét előkerültek a fűkaszák. 
Legnagyobb versenyünket július 21-22.-én rendeztük. 24 órás versenyünk 
már helyhiány miatt nem tud tovább fejlődni, így a maximum 20 csapattal 
rendeztük meg. Verseny előtti haltelepítéssel segítettük a jó fogási ered-
ményeket amiben senkinek nem kellett csalódnia. 
A 24 óra alatt hatszor kellett mérlegelni és az összes fogás meghaladta a 
400 kg-ot. Itt jegyzem meg hogy a versenyeken fogott halakat kímélete-
sen vissza helyezzük a Tóba. Támogatóinknak köszönhetően szép nyere-
mények voltak a serlegeken és okleveleken kívül. 

Részt vettünk az augusztus 12-13.-án rendezett falunapon stílusosan 
halat készítettünk még nem közismert módon füstölve. Be kell vallani a 
hagyományos sült keszeg nagyobb sikert aratott. 
A falunap programjai között rendeztük a gyermek horgászversenyt ahol a 
fiatalokon volt a hangsúly. 
A csónakázás sajnos a nagy szél miatt elmaradt. 
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HORGÁSZ EGYESÜLET HÍREI 

Több éve tartó kapcsolatunk van az Osztrák horgászokkal így ez évben 
vendégül láttuk Őket. 
Augusztus 26-án egész napos programot szerveztünk természetesen 
finom Magyaros ételekkel és horgászversennyel. Duzzadó mellkassal 
mondhatom el, hogy idegenbeli győzelmünk után hazai pályán is le tudtuk 
győzni a „sógorokat”. Dicséret csapatunknak mert erős ellenfelet győztünk 
le! 

Be kell számolnom róla hogy frissen alakult verseny csapatunk a megyei 
amatőr bajnokságban a kiváló második helyezést  érte el. Gratulálok fiuk.  
Idén mi rendeztük a „Civil” napot ahol érdekes feladatokkal kötöttük le a 
csapatokat és érezhetően jó hangulatot teremtettünk. A visszajelzések is 
jók voltak. Köszönet minden rendezőnek. 

Idő közben bekö-
szöntöttek a hideg 
napok így minden-
ki szívesen jött a 
Kultúrházba, itt 
rendeztük a 2017-
es Horgászbált. 
Aki ott volt tudja 
bizonyítani milyen 
jó hangulat volt, 
aki nem volt ott 
sajnálhatja de 
reméljük jövőre 
kíváncsi lesz rá. 
 
Tisztelt horgász-
társak!  Ezek vol-
tak idei rendezvé-
nyeink, amiről 
e l m o n d h a t j u k 
hogy siker volt az 
egész év. Remé-
lem a horgászél-
ményeitekről majd 

sokat hallunk még hisz arról nektek kellene írni hisz ti éltétek át. De így 
tovább jövőre is. 
Mindenkinek kívánok  Szép év végét, Békés Boldog  Karácsonyt! 
Jó egészséget és Eredményekben Gazdag Boldog Új Évet ! 

Blümel Ottó H.E. Elnök  

LENCSEGULYÁS  
 

Tisztelt levéli lakosok! 
 

 
Levél Községi Önkormányzat Képviselő-testülete  

mindenkit nagy szeretettel vár 2018. január 1-én 16-órakor 
a Polgármesteri Hivatal előtt megrendezésre kerülő 

 

IV. ÚJÉVI SZERENCSEHOZÓ  
LENCSEGULYÁS PARTIRA. 

 

ÜNNEPELJÜK EGYÜTT AZ  
ÚJ ESZTENDŐT! 

 
Az eseményen az étel és a forralt bor fogyasztás a készlet erejéig 

 
 INGYENES! 

 
 

A költségeket a Képviselő-testület tagjai fedezik. 
 

 
Tisztelettel:                                                      Kiss Béla 

                                                                              polgármester 
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Szerkeszti a szerkesztőbizottság. 
Megjelenik negyedévente 650 példányban az  

Önkormányzat saját terjesztésében, ingyenesen. 
Nyomda: Monocopy Nyomda, Mosonmagyaróvár 

ÉVVÉGI ÉS ÉVELEJI PROGRAMOK 2017-18. 


